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*العمل للقائمين علىجميع الحقوق محفوظة *  



 



 
 

 
 
 
 
 
 

 يبصع زاهج ىلع يوتحت لا ةيلاتلا تاقولخملا يأ -١

  -د كامسلأا -ج لازغلا -ب جنفسلاا -أ
 

 ؟ تاييدثلا رفاظأو رعشلل يساسلأا نوكملا ربتعي ةيتلاا داوملا يأ -٢

  -د  -ج  -ب نيتاريكلا -أ
 

ايفاح لفطلا بعل ءانثأ -٣
ً

 .. نوكت نأ عقوتملا نمف ، ناديدلا نم عونب بيصأ ثولم بارت ىلع 

 ةيسوبد -د ةيرعش -ج سراكسإ -ب ةيفاطخ -أ
 

 .. ضئاب ييدث ةيتلآا تاناويحلا يأ -٤

  -د توحلا -ج رغنكلا -ب طبلا راقنم -أ
 

 .. ةعانص يف مدختست ةقيقد تايعئلاط ايديروبسوركيملا -٥

 تاناهدلا -د ةيئايميكلا داوملا -ج تافظنملا -ب ةيرشحلا تاديبملا -أ
 

 نيذه نيب ةقلاعلا ، رخآ يح قولخم ىلع يضقي يكل ام ةئيب يف يح قولخم لاخدإ دنع -٦
 : نوكت نيقولخملا

لافطت -أ
ً

اسارتفا وأ 
ً

لافطت -ب 
ً

اضياقت وأ 
ً

  -د  -ج 
 

 عم ) RT ( ليوط راهزلأا رمحأ تابن حيقلت دنع لولأا ليجلا نع ةحيحص تارابعلا يأ هاندأ لودجلا يف -٧
 ؟ ) rt ( ريصق راهزلأا ضيبأ تابن

 مقرلا
 زارطلا
 يلكشلا

 لثامتم
 تانيجلا

 لثامتم ريغ
 تانيجلا

1 RrTT ü û 
2 RRTT ü û 
3 RrTt û ü 
4 rrtt û ü 

 

 4 -د 2 -ج 1 -ب 3 -أ
  

 اذه موقيو ، هراغصو رخلآا رئاطلا ضيب نم صلختتو رخآ رئاط شع يف اهضيب رئاط ىثنأ عضت امدنع -٨
اعون اذه نإف ، راغصلا ةيذغتو ضيبلا نضحي رئاطلا

ً
 : نم 

 لفطتلا -د ضياقتلا -ج سارتفلاا -ب شياعتلا -أ
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 ؟ ناثيملل ةدلوملا ايريتكبلا ىلع قبطنت ةيتلاا صئاصخلا يأ -٩

 -أ
 يف مدختست
 فرصلا هايم ةجلاعم
 يحصلا

 -ب
 دوجوب سفنتت
 نيجسكلأا

 -ج
 ءاشغب ةطاحم ةاونلا
 يوون

 -د
 ءانبلا ةيلمعب موقت
 يئوضلا

 
 .. تايرطفلا نم زبخلا نفع -١٠

  -د  -ج ةيماعدلا -ب ةينارتفلاا -أ
 

 ؟ةشمقلأاو لابحلا ةعانص يف ناسنلإا هلمعتسا ةيتلآا ةيتابنلا بيكارتلا يأ -١١

  -د  -ج ةيرجحلا ايلاخلا -ب فايللأا -أ
 

 .. عوبسلأا يف لمحلا للاخ ةميشملا ومن لمتكي ، ناسنلإا ىثنأ يف -١٢

 رشاعلا -د نماثلا -ج سداسلا -ب عبارلا -أ
 

 ءوض يف ، اهيف تنطوتساو ايلارتسأ ةراقل ةيربلا بنارلأا تلخدأ ، رشع عساتلا نرقلا فصتنم يف -١٣
 .. عونلا تاقولخملا نم عونلا اذه ىمسي يويحلا عونتلا

 نطوتسملا -د ضرقنملا -ج يلحملا -ب ليخدلا -أ
 

  .. قباسلا صنلا لثمي ) قيقد وحن ىلع هسفن تقولا يف هناكمو نورتكللاا ةعرس ةفرعم نكمي لا ( -١٤

  -د وابفوأ أدبم -ج دنه ةدعاق -ب كشلل جربنزياه أدبم -أ
 

 .. يف دونلآا لثمي KOH مويساتوبلا ديسكورديه نم ةنيعب طوخلملا Zn نيصراخلا قوحسم -١٥

  -د ةينافلجلا ةيلخلا -ج ةضفلا ةيراطب -ب ةيولقلا ةيراطبلا -أ
 

 .. يتلا ةداملا يه ) سونيهرأ ( ةيرظن بسح ةدعاقلا فيرعت -١٦

  -د  -ج  OH- جتنت -ب  H+ جتنت -أ
 

 .. ربكأ نيأت دهج تاذ ةيلاتلا تارذلا يأ -١٧

 55Cs -د 3Li -ج 37Rb -ب 11Na -أ
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  : يلاتلا لعافتلا يف ةدسكأ ةيلمع هل ثدحت يذلا بطقلا -١٨
2 AL(s) + 3 Sn(ag)++ ¦ 2 AL+3(ag) + 3Sn(s) 

 3AL+ -د AL -ج Sn -ب Sn 23+ -أ

 

 نع ربعي صنلا اذه " يسكعلا لعافتلا ةعرسو يماملأا لعافتلا ةعرس اهدنع ىواستت يتلا ةلاحلا " -١٩

 -ب يئايميكلا نازتلاا -أ
 لعافتلا ةعرس
 يئايميكلا

  -د  -ج

 
 .. رصنع وه ةيوضعلا تابكرملا يف يساسلأا رصنعلا -٢٠

 نيجورتينلا -د نيجسكلأا -ج نيجورديهلا -ب نوبركلا -أ

 
 ىلإ ضرلأا نم 2kg اهتلتك ةرك عفرل لوجلا ةدحوب ةمزلالا ةقاطلا نإف ) 2g=10m/s ( نأ تملع اذإ -٢١
 .. يواست 3m عافترا

 6 -د 15 -ج 200 -ب 60 -أ

 

 .. ىمسي مسج ىلع يسيطانغمورهك عاعشإ طوقس دنع تانورتكللإا ثاعبنا -٢٢

  -د  -ج ةينيسلا ةعشلأا -ب يئوضورهكلا رثأتلا -أ

 
    ىلإ اهتعرس لصت ةيناث مك دعبف ، 24m/s لدعمب ماظتناب نوكسلا نم ةجارد تعراست اذإ -٢٣

24m/s ؟ 

 96 -د 20 -ج 28 -ب 6 -أ

 

𝒇(𝒙) ةلادلا ىدم ام -٢٤ = |𝒙 − 𝟐| +  ؟ 𝟑

  -د  -ج  -ب (∞,3] -أ

 

𝑨 نيهجتملا انيدل ناك اذإ -٢٥ = 〈𝟓,−𝟑〉	, 𝑩 = 〈𝟏, 𝟐𝑨 نإف 〈𝟒 − 𝑩 يواسي .. 

,9〉 -أ   -د  -ج  -ب 〈10−
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 .. ةيحلا تاقولخملل ثدحي اذام جتنتسا ، يضارتفا يئاذغ مره ، هاندأ لكشلا يف -٢٦

 
 ةيوناث تاكلهتسم                                                                                                           
 
 ةيلوأ تاكلهتسم                                                                                                           
 
  تاجتنم                                                                                                                  
 ةيلوأ                                                                                                                           
 
 

 -أ
 تاقولخملا تومت
 ةيحلا

  -د  -ج  -ب

 
𝛌 ) يلورب يد ( ةلداعم يف -٢٧ = 𝒉

𝒎𝒗
  لثمي 𝛌 زمرلا  

 تاميسجلا ةلتك -د ددرتلا -ج كنلاب تباث -ب ةجوملا لوط -أ
 
 .. 150K دنع رتللاب همجح مك ، 300K دنع 2L همجح زاغب ، ولمم نولاب -٢٨

 4 -د 3 -ج 1 -ب 2 -أ
 

 .. نع ةرابع )يئايميكلا لعافتلا ءانثأ ثدحتست لاو ىنفت لا ةلتكلا ( ةلمج -٢٩

 جاتنتسا -د ةيضرف -ج ةيرظن -ب يملع نوناق -أ
 
 
 : وه هتائيزج نيب ةينيجورديه طباور نوكي لا يذلا بكرملا -٣٠

  -د  -ج 3CH-O-3CH -ب 2NH – 2CH3CH -أ
 

 ةيثلاث ةيمهاست ةطبار ىلع يوتحي يتلآا يأ -٣١

  -د  -ج 4CH -ب 2H2C -أ
 
 ةحازلإا نإف ةيادبلا ةطقن سفن ىلإ دوعي امدنع 3m هرطق فصن يرئاد راسم يف مسج ريسي -٣٢
 : ) m ( ةدحوب يواست

 9.42 -د 6 -ج 3 -ب 0 -أ
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 .. ربتعت دودشملا رتولا يف ةنزخملا ةقاطلا -٣٣

 ةيئايميك عضو ةقاط -د ةينوكس عضو ةقاط -ج ةيبذاج عضو ةقاط -ب ةينورم عضو ةقاط -أ
 

 نإف اذل ، ةآرملا نم 6cm ىلع ةروص اهل تنوكتف 6cm دعب ىلع ةرعقم ةآرم مامأ ةعمش تعضو -٣٤
 : وه ) cm ( ةدحوب ةآرملل يرؤبلا دعبلا

 12 -د 0 -ج 6- -ب 3 -أ
 

 .. انيلجويلا يف ةضبقنملا ةوجفلا مظنت -٣٥

 -أ
 جراخ ءاملا درط
 ةيلخلا

 ماعطلا لوخد -د ناويحلا ةكرح -ج ءاذغلا مضه -ب

 
 .. وه عاونلأا ددع يف فيفط ريغت كانه نوكي امدنع جتني يذلا رقتسملا يويحلا عمتجملا -٣٦

 بقاعتلا ةياهن -د يوناث بقاعت -ج يلوأ قاعت -ب ةورذلا عمتجم -أ
 

  .. زاهج مدختسن ةفلتخملا لتكلا تاذ تانويلأا لصفل -٣٧

 -ج رزيللا -ب ةلتكلا فايطم -أ
 ةعشلأا بوبنأ
 ةينيسلا

 -د
 يقفنلا رهجملا
 حساملا

 
 .. ىمست دحاو تلوف هرادقم دهج قرف ربع عراستي يذلا نورتكللإا ةقاط -٣٨

 ةيرذلا ةلتكلا ةدحو -د  تاولا -ج لوجلا -ب تلوف.نورتكللإا -أ
 

 .. مظتنم يسادسل ةيلخادلا اياوزلا عومجم -٣٩

  -د  -ج  -ب o720 -أ
 

𝐥𝐢𝐦 : ةياهنلا -٤٠
𝒙→𝟑

√𝟐𝒙C𝟏D√𝟕
𝒙D𝟑

 يواست  

3 -أ − 3 -ب 7√ +   -د  -ج 7√
 

 .. ماعطلا حلم ربتعي -٤١

  -د  -ج رصنع -ب بكرم -أ
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 .. يواستملا ماسقنلاا ءانثأ ةيتابنلاو ةيناويحلا ةيلخلا ني قيرفتلا نكمي -٤٢

 -ب تازكيرملا بايغب -أ
 طويخ روهظب
 لزغملا

  -د  -ج

 
 . وه اهمضه ىلع رثؤملا ميزنلاا نإف ، زبخ ةعطق غضم دنع -٤٣

  -د  -ج نيسببلا -ب زيليملاا -أ
 
 .. نع ربعي صنلا اذه " نمزلا رورم عم تاءاصقتساو تادهاشم ىلع ءًانب ةيعيبط ةرهاظ ريسفت " -٤٤

 يملعلا نوناقلا -د جاتنتسلاا -ج ةيضرفلا -ب ةيرظنلا -أ
 

 ادع ام ةيوارحصلا قطانملا يف رثؤت ةيويح لماوع يلي ام عيمج -٤٥

 -أ
 راطملاا طوقس ةلق
 ةيمسوملا

 -ب
 ومن صقانت
 باشعلاا

  -د  -ج

 
 .. يه ةيداحأ ةبلاس ةنحش هل نورتكلإ نم ةنوكملا ةعشلأا -٤٦

 ةيجسفنبلا قوف -د اماج -ج افلأ -ب اتيب -أ
 
 .. نلأ تارايسلل ةيجوملا ةعيبطلا ةيؤر ليحتسي -٤٧

 -أ
 يجوملا لوطلا
ادج ريغص

ً
 

 -ب
 ةليلق ةرايسلا ةفاثك
ادج

ً
 

  -د  -ج

 
 .. يواسي  y=5 , y= -3 نييزاوتملا نيميقتسملا نيب دعبلا -٤٨

 5 -د 2 -ج 3 -ب 8 -أ
 
اظوفحم نيترك نم نوكملا ماظنلا مخز نوكي -٤٩

ً
 ،. ناك اذإ 

اقلغم -أ
ً

اقلغم -ب لاوزعمو 
ً

احوتفم -ج احوتفمو 
ً

لاوزعم -د ارمتسمو 
ً

 احوتفمو 
 
لاماع رصنعلا دعي -٥٠

ً
ادسكؤم 

ً
ايوق 

ً
  .. اذإ 

 -أ
 هتيبلاسورهك
 ةعفترم

  -د  -ج  -ب

 
 .. ةطساوب ةريمخلا رطف رثاكتي -٥١

 ددجتلا -د ؤزجتلا -ج معربتلا -ب غاوبلأا جاتنإ -أ
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انابوذ رثكلأا بكرملا -٥٢
ً

 .. وه يلي اميف ءاملا يف 

  -د  -ج  -ب OH2CH2CH3CH -أ
  

 .. ةئطاخ ةيلاتلا تارابعلا يأف 160N ام صخش نزو نإ انلق اذإ -٥٣

  -د  -ج  -ب kg 160 لداعت هتلتك -أ
 

لاغش يجراخلا طيحملا لذب اذإ -٥٤
ً

 .. نوكي لغشلا نإف ماظنلا ىلع 

 -أ
ابجوم

ً
 ةقاط لقتو 

 ماظنلا
 -ب

ابجوم
ً

 ةقاط دادزتو 
 ماظنلا

  -د  -ج

 
 ببسب عماسلا ىلإ ردصملا نم توصلا لقتني -٥٥

 -د ءاوهلا ةعرس رسغت -ج ءاوهلا ةفاثك ريغت -ب ءاوهلا طغض ريغت -أ
 ةرارح ةجرد ريغت
 ءاوهلا

 
 هرادقم يئابرهك دهج قرف للاخ 5C اهرادقم ةنحش ميرحتل مزلالا لوجلا ةدحوب لوذبملا لغشلا ام -٥٦

2.5V ؟ 

  -د 2.5 -ج 2 -ب 12.5 -أ
 

 ؟ ةهجتم ةيمك ةيلاتلا تايمكلا يأ -٥٧

 -أ
ايسأر رجح طوقس

ً
 

 ةعرسب لفسلأل
9m/s 

 -ب
 ةوقب ةبرع عفد

70N 
 -ج

 ةعرسب ريست ةرايس
30km/h 

 -د
 ةفاسم عطق حابس
 800m اهردق

 
𝒇(𝒙) ةلادلا -٥٨ = 𝒙𝟑 + 𝟓𝒙𝟓 − 𝒙 ةلاد يه .. 

  -د  -ج ةيجوز -ب ةيدرف -أ
 

اعم مقرم بعكمو دوقن ةعطق ءاقلإ ةبرجت يف ةنيعلا ءاضف رصانع ددع -٥٩
ً

 .. وه 

 4 -د 2 -ج 6 -ب 12 -أ
 
∑ : عومجملا -٦٠ 𝟑(𝟒)𝒌D𝟏𝟏𝟏

𝒌I𝟏 يواسي .. 

 103 – 1 -د 113 – 1 -ج 104 – 1 -ب 114 – 1 -أ
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  ؟ حٍنتم يثارو للاتخا نع جتانلا قاهملا ببس لثمت ماقرلأا يأ ، هاندأ لودجلا يف -٦١

 يئاشغ نيتورب جاتنإ نع لوؤسملا نيجلا لخدت 1
 زوتكلااجلا ليلحت نع لوؤسملا ميزنلإا جتني نيج بايغ 2
 ةينهدلا داوملا ليلحتل يرورضلا ميزنلاا بايغ 3
  نينلايملا ةغبص نم ةيفاكلا تايمكلا تانيجلا جتنت لا 4

 4 -د 3 -ج 2 -ب 1 -أ
 

 ؟ مجحلا توبث دنع هترارح ةجردو زاغ طغض نيب ةقلاعلا حضوت ، هاندأ ةيلاتلا ةينايبلا موسرلا يأ -٦٢

 -أ

 

 -ب

 

 -ج

 

 -د

 
 
  :وه )S( ةدحوب 90m عقوم ىلإ 60m عقوم نم ديعس لاقتنلا مزلالا نمزلا ، هاندأ لكشلا نم -٦٣

 
 4 -د 3 -ج 2 -ب 1 -أ

 
,	𝟐∠ تكراشت اذإ ( يتلآا نيمختلا -٦٤  ةيلاتلا لاكشلاا يأ ) نيترواجتم نيتيوازلا نإف ةدحاو ةطقنب 	𝟏∠
لااثم ربتعي

ً
اداضم 

ً
 ؟ هلاعأ نيمختلل 

 -أ

 

 -ب

 

 -ج

 

 -د

 
 
 ؟ مزعلا مدعني ةيتلاا تلااحلا نم يأ يف ، نارودلا رحُ باب يف رثؤت هسفن رادقملا اهل ةوق -٦٥

 -أ
 

 -ب
 

 -ج
 

 -د
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ارتميتنس مك ، هاندأ لكشلا يف -٦٦

ً
اعبرم 

ً
 ؟ ABC ثلثملا ةحاسم 

 
 396 -د 294 -ج 198 -ب 99 -أ

 
 .. يواسي  oA ةيوازلا سايق ، هاندأ لكشلا يف -٦٧

 
 155 -د 65 -ج 40 -ب 25 -أ
 
  ؟ ةرئادلا يف ةراملا ريبملأا ةدحوب 1 رايتلا ةدش رادقم ام ، هاندأ لكشلا يف -٦٨

 
 4 -د 9 -ج 15 -ب 18 -أ

 
 ؟ x ةميق ام ، هاندأ لكشلا يف -٦٩

 
 20 -د 10 -ج 8 -ب 5 -أ
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 .. يواست مولأا ةدحوب تامواقملا ةعومجمل ةئفاكملا ةمواقملا ةميق ، هاندأ لكشلا يف -٧٠

 
 1.2 -د 2 -ج 9 -ب 18 -أ

 
 ؟ x ةميق ام M اهزكرم ةرئاد ، هاندأ لكشلا يف -٧١

 
 60 -د 90 -ج 120 -ب 180 -أ

 
 ؟ a ةميق ام ، ناهباشتم ناثلثملا ، هاندأ لكشلا يف -٧٢

 
 8 -د 6 -ج 4 -ب 2 -أ

 
 ؟ x ةميق ام ، هاندأ لكشلا يف -٧٣

 
 45 -د 30 -ج 25 -ب 15 -أ
 
 .. ةيبلاسورهك رصانعلا ربكأ -٧٤

  -د  -ج  -ب رولفلا -أ
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 .. ناسنلاا ىلع ةيبلس تاعاعشلاا رثكأ -٧٥

  -د مويلاثلا -ج مويدارلا -ب موينارويلا -أ
 
 .. دعب فشتكي ملو ةيضرلأا ةيبذاجلا ةوق لمحي مسج -٧٦

  -د  -ج  -ب نويتفارجلا -أ
 
 .. يه تانورتينلا -٧٧

 -أ
 يلتكلا ددعلا
 ددعلا هنم حورطم
 يرذلا

  -د  -ج  -ب

 
 .. يه اهل ةبحاصملا تاريغتلاو ةداملا كولس ةسارد -٧٨

  -د  -ج  -ب ةيئايزيفلا ءايميكلا -أ
 
 .. ةتباث هترارح ةجرد يلاتلا يأ -٧٩

  -د  -ج  -ب رقصلا -أ
 اعون نوكت نا عقوتملا نمف 80C نم رثكا اهيف ةرارحلا ةجرد عيبانيلا دحا نم برقلاب ايريتكب تفشتكا -٨٠
 .. ايريتكبلا نم

 ةينايس -د ةيدقع -ج ةيقيقح -ب ةيئادب -أ
 
 .. ةلتكلاب ةيوئملا ةبسنلا بسحا ، ماج 50 ءام يف باذم مارج 5 هتلتك ةدام نم لولحم -٨١

  -د  -ج  -ب %9 -أ
 

 .. ةينيجورديه ةطبار نوكي لا يلي امم يأ -٨٢

  -د  -ج  -ب ناثيملا -أ
 

 .. ةيبطق ةيمهاست ةطبار نوكي يلاتلا يأ -٨٣

  -د  -ج  -ب H – F -أ
  
 ،، ةيوضعلا ءايميكلا مسق فيرعت -٨٤

 -أ
 ةساردب متهي
 هتابكرمو نوبركلا

  -د  -ج  -ب
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 .. كمد ةليصف نوكت نأ بجي  Oهمد ةليصف يذلا كقيدصل مدلاب دحلأ عربتت يكل -٨٥

 AB -د B -ج A -ب O -أ
 
 .. ببسب ربكأ حبصي همجح نأ ظحلات كنأف سمشلا ةعشلأ مويليه نولاب ضرعت اذإ -٨٦

 -أ
 ناردج عم اهمداصت
 ءاعولا

  -د  -ج  -ب

 
 ةيملعلا عيضاوملا يأ ،يردجلا ضرمل ببسملا قولخملا نع ةسارد ءارجا بلاطلا دحا نم بلط -٨٧
 :هتسارد ءارجا ىلع هدعاست ةيتلآا

  -د  -ج  -ب ةيسوريفلا ضارملأا -أ
 
 ؟ ضيبملا ىلإ ريشت ماقرلأا يأ ، هاندأ لكشلا يف -٨٨

 
 4 -د 3 -ج 1 -ب 2 -أ

 

 .. وه ةقيقح رافصأ 3 اهل يتلا ةلادلل ينايبلا ليثمتلا -٨٩

 -أ
 

 -ب
 

 -ج
 

 -د
 

 
 
,𝒂] ةرتفلا يف F(a) نوكت ، هاندأ لكشلا يف -٩٠ 𝒅] ةميق اهل  

 
 ةيلحم ىرغص -د ةقلطم ىمظع -ج ةقلطم ىرغص -ب ةيلحم ىمظع -أ
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 .. ةيندعملا تلاصوملا يف موأ نوناق لثمي يذلا ىنحنملا -٩١

 -أ

 

  -د  -ج  -ب

 
 ام عاجرا نود يلاوتلا ىلع ناترك تبحس ،ءارمح تارك سمخو ءارفص تارك 4 ىلع قودنص يوتحي -٩٢
 ؟ءارمح ىلولأا تناك اذا ءارفص ةيناثلا ةركلا نوكت نا لامتحا

 -أ
1
2

-ب   
4
9

-ج   
1
4

-د   
5
9

 
 

 ؟ هاندا لكشلا يف ططخملا لثمي اذام -٩٣

 
ةيئاذغ ةلسلس -أ -ب  ةيئاذغ ةكبش  -ج  يئاذغ مره  -د  ةيويح ةلتك   
 
 .. ةيسيطانغمورهكلا تاجوملا نم سيل يتلآا نم يأ -٩٤

توصلا -أ -ب  ويدارلا  -ج  زافلتلا  -د  فيووركيملا   
 

 ىلا E ةطقنلا يتلا )باحسنلاا(ةحازلاا امف ،يثادحلاا ىوتسملا يف نيتطقن F(0,5),E(3,1) ناك اذا -٩٥
 ؟F ةطقنلا

𝑥) -أ − 3, 𝑥 + -ب (4  (x-2,y+1) ج-  (x+4,y-3) د-  (x+1,y-2) 
 
  .. حيتافملا ةحول ىلع رقنلا ةقد نع لوؤسم ةيتلآا ءازجلأا نم يأ -٩٦

خيخملا -أ -ب  خملا  -ج  يكوشلا عاخنلا  -د  داهملا تحت   
 
   .. اهدقفي لاو ةلتك بسكي لا يذلا ماظنلا -٩٧

قلغملا -أ -ب  لوزعملا  -ج  -د     
 
 .. مدلا ةرثخ نيوكت يف دعاست ةيلاتلا مدلا تانوكم نم يأ -٩٨

ةيومدلا حئافصلا -أ -ب  امزلابلا  -ج  ءاضيبلا مدلا ايلاخ  -د  ءارمحلا مدلا ايلاخ   
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 .. a≥1 ثيح يسدنه ةعباتتم يلي امم يأ -٩٩

-ب ..…a,a2,a3 -أ -ج   -د     
 
 :لثمي ةدحاولا ةيناثلا يف ةلماكلا تازازتهلاا ددع -١٠٠

ددرتلا -أ -ب  يرودلا نمزلا  -ج  روطلا  -د  هجوملا لوط   
 
 .. اديقعت لقا يتلآا يأ -١٠١

ةيويح ةعامج -أ -ب  -ج  يويح عمتجم  يئيبلا ماظنلا  -د  ةيويحلا ةقطنملا   
 
 :ةلاد يه x-2+5x3F(x)= x ةلادلا -١٠٢

 -أ
 لاو ةيدرف تسيل
ةيجوز  

-ب -ج   -د     

 
 هتدش يئابرهك لاجم يف دوجوم 1.6×10-19 هتنحش نورتكلا ىلع رثؤت يتلا ةيئابرهكلا ةوقلا رادقم -١٠٣

200N/C يواسي .. 

-ب 17-10×3.2 -أ -ج   -د     
 
 .. كعم يتلا ةقرولا لوح ةيمكلا تامولعملا نم -١٠٤

اهسايق -أ -ب  اهنول  -ج  اهلكش  -د  اهتحئار   
 

 تحبصأو 22m/s هتعرس تناك B مسجلاو ،4s يف 30m/s تحبصأو 10m/s هتعرس تناك A مسج -١٠٥
33m/s 11 يفs ، ؟ربكا هعراست مسج يأف 

ربكا -أ  A ب- -ج   -د     
 
  ؟ ةيويح ةعامج هاندأ لكشلا حبصي يكل هجرخن يذلا ام -١٠٦

 
مانغلأا -أ -ب  فلاعلأا  -ج  ءاملا  -د  سمشلا ءوض   
 
 .. ةلتك هل سيلو ةقاط هل مسج -١٠٦

نوتوفلا -أ -ب  -ج   -د     
 
 
 
 

14 



 
 
 
 
 
 .. ـب لوصوم ثحم مدختسن ةيلاع ةقاطب ةيسيطانغمورهك تاجوم ديلوتل -١٠٧

 -أ
 يئابرهك فثكم
يلاوتلا ىلع  

-ب -ج   -د     

 
 .. ةداملا بيكارت ةساردب متهي ملع -١٠٨

ةيرذلا -أ -ب  ةيليلحتلا  -ج  ةيئايزيفلا  -د  ةيويحلا   
 
 :ارصنع يلاتلا يأ -١٠٩

-ب Br2 -أ  H2SO4 ج-  HCl د-  H2O 
 
 .. تراق يلاتلا يأ -١١٠

بد -أ -ب  رقص  -ج  دسا  -د  ةرقب   
 
 .. ةدسكلاا دنع مسجلل ثدحي اذام -١١١

 -أ
 مسجلا دقفي
نورتكلا  

-ب -ج   -د     

 
 .. ىلع لااثم دعي احتفو رامثلا رسكل ارجح يزنابمشلا لامعتسا -١١٢

يكاردلإا كولسلا -أ -ب  تباثلا ءادلأا طمن  -ج  عوبطملا كولسلا  -د  يطرشلا ملعتلا   
 
 .. رعشلاو دلجلا يف نينلايملا ةغبص بايغ ىلا يدؤي ينيج للاتخا -١١٣

قاهملا -أ -ب  يسيكلا فيلتلا  -ج  سكاس - يات  -د  ايميسوتكلاجلا   
 
 .. يكل ةيذغلأا ةعانص يف ةظفاحلا داوملا فاضت -١١٤

 -أ
 طبثمك لمعت
داوملا نيب لعافتلل  

-ب  
 طيشنتلا ةقاط للقت
لعافتلا ءانثا  

-ج  
 ةقاطلا ةميق ديزت
 قارتحا نم ةجتانلا
ءاذغلا  

-د  
 ةيلمع ىلع دعاست
ءاذغلا ةدسكا  

 
١١٥- 𝐥𝐢𝐦

𝒙→R

𝒙𝟐D𝟒
𝒙D𝟐

 

-ب ∞ -أ -ج 2  -د 4   0 
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 ةليصف نإف ،لئاصفلا عيمج جتنت ةنيعم مد ةليصف اهل ةأرما عم ةنيعم مد ةليصف هل لجر جوزت اذا -١١٦
 .. امهمد

B -أ -ب A و   O -ج AB  و  A -د AB  و   O و O 
 
  ؟n سيئرلا مكلا ددعل حيحص ةيلاتلا دادعلاا يأ -١١٧

-ب 1,2,3 -أ -ج 0,1,2,3  -د 1,0,1,2-,2-    
 
 .. o30C لباقت يتلا نفلك سايقم ىلع ةرارحلا ةجرد -١١٨

-ب 303 -أ -ج 373  -د 323   313 
 
 .. ةيئايزيف ةيصاخ لثمي يلاتلا نم يأ -١١٩

 -أ
 ساحنلا ليصوت
ءابرهكلل  

-ب  
 ةضفلا نادقف
اهقيرب  

-ج ديدحلا أدص نوكت  -د  بشخ ةعطق قارتحا   

 
 .. ـب ةيوضعلا تافلخملاو ةتيملا تاقولخملا ىلع ىذغتت يتلا تاناويحلا ىمست -١٢٠

تلالحملا -أ -ب  تاسرتفملا  -ج  ةتراقلا  -د  موحللا ةلكآ   
 
 هذه اهل حيقلت ثودح نود ثاناو روكذ ةديدج ادارفا تحبصأف اضويب زقلا ةدود نم اثانا تجتنا -١٢١
 .. ىمست رثاكتلا نم ةقيرطلا

يرذعلا -أ -ب  ؤزجتلا  -ج  معربتلا  -د  ددجتلا   
 

 .. حلطصم ،ام ةعامجل نومضني نيذلا دارفلاا ددع ىلع ةئيبلا ءاملع قلطي -١٢٢

ةيلخادلا ةرجهلا -أ -ب  -ج  ةيجراخلا ةرجهلا  ةعامجلا ومن لدعم  -د  ةيباعيتسلاا ةردقلا   
 

 .. سبرك ةقلح دجوت نيأ -١٢٣

ءارضخلا تاديتسلابلا -أ -ب  ايردنكوتيملا  -ج  -د  مزلابوتيسلا  تاموسوبيارلا   
 

 .. وه لازتخلاا دهج -١٢٤

 -أ
 ةداملا ةيلباق
تانورتكلا باستكلا  

-ب للحتلل ةداملا ةيلباق  -ج   
 دقفل ةداملا ةيلباق
تانورتكلا  

-د   
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 رورم دعب m/s ةدحوب اهتعرس رادقم امف ،24m/s هرادقم عراستب نوكسلا نم ةرايس تكرحت اذا -١٢٥
15s: 

-ب 60 -أ -ج 15  -د 30   45 
 

 .. ناسنلاا ةدعم يف تلاضعلا عون ام -١٢٦

ءاسلم -أ -ب  ةيدارا  -ج  ةططخم  -د  ةيلكيه   
 

 ؟ةيسايق ةيمك يتلآا يأ -١٢٧

نمزلا -أ -ب  ةحازلاا  -ج  عراستلا  -د  ةوقلا   
 

 .. يه رصنعل ةيرذلا ةلتكلا -١٢٨

 -أ
 رئاظن لتك طسوتم
رصنعلا  

-ب -ج   -د     

 
 .. يئايميكلا طاشنلا يف لقأو ارارقتسا رثكا ةيلاتلا رصانعلا يأ -١٢٩

-ب Ne10 -أ  Na11 ج-  O8 د-  Be4 

 
 نيجورديهلا نم ةيفاك ةيمك عم نيجورتينلا نم 3.0mol لعافت نم ةجتانلا اينوملأا تلاوم ددع -١٣٠
 :يلاتلا لعافتلا بسح

3(g)2NH→2(g)+3H2(g)N 

-ب 2 -أ -ج 3  -د 5   6 
 
 .. كولس ربتعي ىولحلا ىلع لوصحلل ضورع كريسلا تاناويح ضعب مايق -١٣١

يطرش يئارجا -أ -ب  يطرش يكيسلاك  -ج  دوعت  -د  يكاردا   
 

 .. نبصتلا ةيلمع يف دعاسي -١٣٢

يثلاث ديرسيلج -أ -ب  ديبيل  -ج  ديورتسا  -د    
 

 .. ناثيملا يف نيجهتلا عون ام -١٣٣

-ب SP -أ  SP2 ج-  SP3 د-   
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  :باصم نبا هلو ضرملل لاماح سيل دارفلأا يأ ،هاندا ةللاسلا ططخم يف -١٣٤

 
-ب II 4 -أ  I 1 ج-  I 2 د-  II 2 
 

 .. يواسي10Ne نوينلا ةرذل ةدسكلأا ددع -١٣٥

-ب 10 -أ -ج 8  -د 6   0 
 

 .. ةيلخلا يف ةرطيسلا طاقن ماظن )لشف(لطعت اذا ثدحي اذام -١٣٦

ةرشابم ةيلخلا توم -أ -ب   
 لكشب ةيلخلا ومن
مظتنم ريغ  

-ج  
 لكشب ةيلخلا ومن
يعيبط  

-د ةيلخلا ومن ءطب   

 
 .. هاندا بكرملل يماظنلا مسلاا ام -١٣٧

 

 -أ
 ورولك يئانث 3،1
يقلح ناتنب  

-ب  
 ورولك يئانث 4،1
يقلح ناتنب  

-ج  
 ورولك يئانث 4،1
يقلح ناتويب  

-د  
 ورولك يئانث 3،1
يقلح ناتويب  

 
 

→ (x,y) ةحازلإا نم ةجتانلا B(2,3) ةطقنلا ةروص ام -١٣٨ (𝒙 + 𝟒, 𝒚 −  ؟(𝟓

-ب (2-,6) -أ -ج (6,0)  -د (5-,4)   (-2,6) 
 

 .. يه ةجتانلا ةطقنلا نإف لفسلأل تادحو ثلاثو راسيلل نيتدحو (2,6) ةطقنلا ةحازإ دنع -١٣٩

-ب (0,3) -أ -ج (3-,0)  -د (6-,2-)   (4,3) 
 
 ؟كلذل يملعلا ريسفتلا ام ،بصيُ مل يناثلاو يلضع دشب بيصأ لولأا ،مدقلا ةرك ناسرامي نابعلا -١٤٠

 -أ
 يف 2O ةيمك صقن
 لولأا تلاضع

-ب  
 يف لئاوسلا صقن
لولأا تلاضع  

-ج  
 يف حلاملأا ةدايز
يناثلا تلاضع  

-د  
 يناثلا تلاضع
ايئاوهلا سفنتت  

 
 .. يواسي (1-2i)(3i+2) رادقملا -١٤١

-ب i-8 -أ -ج   -د     
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 عقي ةيراطب مك ،موي 40 يرايعم فارحناو ،موي 300 طسوب ايعيبط اعيزوت ةيراطب  10000 رمع عزوي -١٤٢
 اموي 340-260 نيب اهرمع

-ب 6800 -أ -ج 5000  -د 3400   2500 
 

 .. نع ةرابع لافطلأا للش حاقل -١٤٣

فيعض سوريف -أ -ب  ةفيعض ايريتكب  -ج  ةيريتكب مومس  -د  ةيرطف مومس   
 

 .. ةيبلس ةعانم ربتعي ةيتلآا ةلثملأا يأ -١٤٤

 -أ
 ةداضم ماسجا
براقعلا مومسل  

-ب  
 للش دض ميعطتلا
لافطلأا  

-ج  
 سوريف نقح
 مسج يف فيعض
ميلس صخش  

-د  
 تيم سوريف نقح
 صخش مسج يف
ميلس  

 
 .. دوجو وه ،اهل ةيمانلا ممقلا صق نم مغرلاب لوطلا يف شئاشحلا ومن ةيرارمتسا -١٤٥

 -أ
 ةدلوملا ةجسنلاا
ةينيبلا  

-ب يئاعولا مويبماكلا  -ج  ينيلفلا مويبماكلا  -د    

 
 .. دوجو مدع ناريطلا ىلع اهدعاستل رويطلل لجو زع هللا اهبهو يتلا تافيكتلا نم -١٤٦

ةيلوب ةناثم -أ -ب  نانسأ  -ج  لجرلاا ىلع شير  -د  ةقيقد ءاعما   
 

 .. دارفا نيب تاناويحلا يف جوازتلا ثدحي -١٤٧

دحاولا عونلا -أ -ب  ةدحاولا ةلئاعلا  -ج  اهسفن ةليصفلا  -د  ةبترلا   
 

 ؟تلاضعلا ضابقنا يف ATP تائيزج رود ام -١٤٨

 -أ
 طابترا يف دعاست
 نيسويملا طويخ
نيتكلأاو  

-ب  
 ديوزتل مطحتت
ةقاطلاب تلاضعلا  

-ج  
 طويخ قلازنا
 قوف نيسويملا
نيتكلأا  

-د  
 نيسويملا لخادت
اهضعب عم نيتكلأاو  

 
 .. ةداملا ةيلصوم لقت امدنع -١٤٩

اهتمواقم لقت -أ -ب  اهتمواقم مدعنت  -ج  اهتمواقم رثأتت لا  -د  اهتمواقم دادزت   
 

 .. ةقاطلا نم امك لمحيو هل ةلتك لا يذلا مسجلا -١٥٠

نوتوفلا -أ -ب  نورتكللاا  -ج  نوتوربلا  -د  ةاونلا   
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 .. يمكلا ددعلا وه ةيرذلا تلااجملا ةقاط ددحي يذلا ددعلا -١٥١

سيئرلا -أ -ب  يرادملا  -ج  -د  يوناثلا  يلزغملا   
 

 .. وه عبارلا دومعلاو ثلاثلا فصلا يف عقي يذلا ةفوفصملا يف رصنعلا -١٥٢

-ب A34 -أ  A3 ج-  A43 د-  A4 
 

 .. ةزتهم ةرذ ةقاط لثمي نا نكمي يلي امم يأ -١٥٣

 -أ
4
2
ℎ𝑓 ب-  

3
2
ℎ𝑓 ج-  

5
3
ℎ𝑓 د-  

4
3
ℎ𝑓 
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  ..هللا دمحب ىهتنا ..
 يف قيفوتلاب سارفل مكتاوعد

  ..ةيئايميكلا ةسدنهلا مسق
 

 نم اوجرا كلذل ءاطخلأا نم يرشبلا لمعلا ولخي لا
 تابلاطلا يتاوخاو بلاطلا يناوخا
 مارغيليت قيبطت ربع انعم لصاوتلا

https://t.me/feras1L 
 

 " https://t.me/Tagmi3Feras " سارف عيمجت ةانق طبار
 

 " https://t.me/imxoo " نيعدبملا عيمجت ةانق طبار



 



 
 

 
 
 
 
 
 

  يواسي Al موينمللأا رصنع ةدسكأ ددع -١

 3+ -د 2+ -ج 1+ -ب 3- -أ
 
 .. نايدارلاب لداعت ةلماكلا ةرودلا -٢

  -د  -ج 𝜋 -ب 2𝜋 -أ
 
اطوقس طقسي مسج يلأ  -٣

ً
ارح 

ً
  .. رادقمب نيتيناث دعب هتعرس نإف ، 

 -ب 9.8 -أ
1
2
×   -د  -ج 9.8

 
 اهكارتشلا ) تايئامربلا ( ةدحاو ةفئاط يف تفنص ةيحلا تاقولخملا نم ةعومجم ، هاندأ لكشلا يف -٥
   .. يف

 

 -د ةيتابنلا ةيذغتلا -ج تارجح 3 بلق -ب فارطلأا دوجو -أ
 اهتاقرب سفنتت
 نيتئرلا ةطساوب

 
 ؟ تايسخرسلا نمض فنصي ةيتلآا تاتابنلا يأ -٦

 لاقتربلا -د رعرعلا -ج ايرانويفلا -ب راشنخلا -أ
 
 ؟ ةيمك ةيتلآا تانايبلا يأ -٧

 -ب نوللا ميدع ءاملا -أ
 همعط نوميللا
 ضماح

 -د ةنولم ةيرانلا باعللأا -ج
 يجاجزلا قرودلا
 100ml همجح

 
 .. يف مهم رود اهل ايلاخلا يف ايردنكوتيملا تايضع -٨

  ءاذغلا نيزخت -د ةقاطلا جاتنإ -ج ةيلخلا ماسقنا -ب داوملا لقن -أ
 
 .. دوجو ببسب ةيمانلا ممقلا صق نم مغرلاب لوطلا يف شئاشحلا ومن ةيرارمتسا -٩

 ةيمق ةدلوم ةجسنأ -د ينيلف مويبماك -ج ةينيب ةدلوم ةجسنأ -ب يئاعو مويبماك -أ
 
ارصنع لثمت ةيتلآا رصانعلا تارذ يأ -١٠

ً
لاماخ 

ً
 .. 

 147N -د 199F -ج 1410Ne -ب 11H -أ
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 .. 3CO2K ةيئايميكلا ةغيصلل حيحصلا مسلاا لثمي يتلاا يأ -١١

 -أ
 تانوبركيب
 مويساتوبلا

 مويساتوبلا تاتيربك -د مويساتوبلا تانوبرك -ج مويسلاكلا تاتيربك -ب

 
 .. وه 3NH ةدعاقلل قفارملا ضمحلا -١٢

 4NH+ -د 3NH+ -ج NH- -ب NH2 -أ

 

  وه  هتغيص يذلا بكرملا مسا -١٣

 هدلأاتيسلاا -د لوناثيلإا -ج نوتيسلاا -ب لخلا ضمح -أ
 
 .. تانيسلا روحم ولح ساكعنلااب ) 5 , 1 ( ةطقنلا ةروص ام -١٤

 )  5 , 1-( -د )  1 , 5( -ج  )  5- , 1-( -ب )  5- , 1( -أ
 
 : يلي ام اندجو تارايس ضرعمل ةرايز يف -١٥

 تائفلا ناوللأا تارايسلا عاونأ

3 4 2 
 ؟ ضرعملا اذه نم ةرايس ءارشل ةنكمملا تارايخلا ددع ام

 24 -د 12 -ج 9 -ب 7 -أ
 
,𝟓 ( ناك اذإ -١٦ 𝝅

𝟑
  ؟ اهل يتراكيدلا يثادحلإا امف P ةطقنل يبطقلا يثادحلإا ) 

𝟓( -أ
𝟐
, 𝟓√𝟑
𝟐

𝟑√𝟓( -ب ) 
𝟐
, 𝟓
𝟐
  -د  -ج ) 	

 
 .. لعافتلا ءانثأ هل ثدحي دسكؤملا لماعلا -١٧

 لازتخا ةيلمع -د تانورتكلإ نادقف -ج ةدسكلأا ددع ةدايز -ب ةدسكأ ةيلمع -أ
 
 كلذبو B ةطقنلا لاصو ىتح A ةطقنلا نم نيفلتخم نيراسم ربع ناصخش قلطنا ، هاندز لكشلا يف -١٨
  .. نوكي

 

 -أ
 ، ةيواستم ةحازإ اعطق دق ناصخشلا
 ربكأ ةفاسم عطق يناثلا صخشلا نكل

  -د  -ج  -ب
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 ىلإ ملعملا رظن امدنعو .ام مسجل مولوكلاب ةيئابرهكلا ةنحشلا رادقم داجيإ هبلاط نم ملعملا بلط -١٩
اروف فرع بلاطلا تاباجإ

ً
 .. يهو ، ةحيحص طقف ةدحاو ةباجإ نأ 

3.2 -أ × 10 -ب 10123 × 4.4 -ج 10123 × 5 -د 10123 × 10123 
 
 ..وحن نوكي y=1 هليلدو )5,3( هترؤب يذلا ئفاكملا عطقلا هاجتا -٢٠

 لفسلأا -د  ىلعلأا -ج راسيلا -ب نيميلا -أ
 
∑ رادقملا ةميق ام -٢١ (𝟐𝒏 − 𝟏)𝟏𝟕

𝒏=𝟑 ؟ 

  -د  -ج 285 -ب 323 -أ
 
 ؟ ينامثلا علضملل ةيلخادلا ةيوازلا سايق ام -٢٢

  -د o135 -ج o140 -ب 120o -أ
 

 .. يه ةدعابتم اهتائيزجو تباث ريغ اهمجحو اهلكش نوكي ةداملا تلااح ىدحإ -٢٣

 يئاملا لولحملا -د ةيزاغلا ةلاحلا -ج ةلئاسلا ةلاحلا -ب ةبلصلا ةلاحلا -أ
 
 ..ءايميكلا وه نوبركلا تابكرم ةساردب متهي يذلا ءايميكلا ملع عرف -٢٤

 ةيرارحلا -د ةيئايزيفلا -ج ةيوضعلا ريغ -ب ةيوضعلا -أ
 

 ؟ يبطق ةيلاتلا تائيزجلا يأ -٢٥

 4CH -د O2H -ج 2CL -ب CO2 -أ

 
 ؟ ةرذلا ةاون يف دجوت ةيلاتلا تاميسجلا يأ -٢٦

 تانورتينو تانورتكلإ -د تانورتينو تانوتورب -ج تانوتوربو تانورتكلإ -ب طقف تانوتورب -أ
 
 ؟ ةيلصلأا اهتئيب تسيل ةئيب يف تاناويحلا نم ةديدج عاونأ لخدت امدنع ثدحي اذام -٢٧

 -ج يئيب نزاوت -ب تاسرتفملا رثاكتت -أ
 نازتلاا يف للخ
 يئيبلا

 تاتابنلا يف ةدايز -د

 
 ؟ ةيلخلا يف ةرطيسلا طاقن ماظن لشف ول ثدحي اذام -٢٨

 -ب ةرشابم ةيلخلا توم -أ
 لكشب ةيلخلا ومن
 مظتنم ريغ

 -ج
 لكشب ةيلخلا ومن
 يعيبط

 ةيلخلا ومن ءطب -د
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 ؟ ةيلكيهلا ةلضعلا اهب موقت ةيتلآا تايملعلا يأ -٢٩

 -ب بلقلا ضابقنا -أ
 ةيدودلا ةكرحلا
 ءاعملأل

 -ج
 ةناثملا طاسبنا
 ةيلوبلا

 عارذلا ضابقنا -د

 
 .. رنريت ةمزلاتمب ةباصم ىثنلأ ةيتلآا ةينيجلا زرطلا يأ -٣٠

 XO -د XY -ج XXX -ب XX -أ
 
 .. ةيئايميك ةيصاخ يه ديدحلل ةيتلآا ةيئايميكلا صاوخلا يأ -٣١

 -أ
 نم ىلعأ هتفاثك
 ءاملا

 -ب
 ةرارحلل ديج لصوم
 ءابرهكلاو

 -ج
 بحسلل لباق
 قرطلاو

 -د
 ءاوهلا يف أدصي
 بطرلا

 
 .. ىمست اهنإف رصانع ةدع نم نوكتتو ددحم بيكرت ىلع يوتحت ةداملا تناك اذإ -٣٢

 -أ
 ريغ طولخم
 سناجتم

 ريظن -د بكرم -ج سناجتم طولخم -ب

 
 .. يه لئاسو ةبلص ةدام نم نوكم سناجتم ريغ طولخم تانوكم لصفل ةبسانملا ةقيرطلا -٣٣

 يماستلا -د رولبتلا -ج ريطقتلا -ب حيشرتلا -أ
 

املع .. يواسي Li مويثيللا نم 21g يف تلاوملا ددع -٣٤
ً

  Li = 7g/mol ةيلوملا ةلتكلا نأب 

 21 -د 7 -ج 3 -ب 0.5 -أ
 

 .. حبصي طغضلا نإف 300k تحبصأو ةرارحلا تداز اذإف 200k دنع 5atm هطغض ةرايس راطإ -٣٥

 7.5atm -د 3.33atm -ج 1.5atm -ب 0.3atm -أ
 

 .. يه بلص ىلإ لئاس نم اهلوحت دنع اهمجح دادزي يتلا ةداملا -٣٦

 HCl -د 3NH -ج 2CO -ب H2O -أ
 

تر اذإ -٣٧
ُ
 رصانع نمض F رولفلا ةرذ نإف ، هاندأ لكشلا يف امك يرودلا لودجلا يف ةعومجم رصانع تب

 .. ةيتلآا ةيصاخلاب زيمتت ةعومجملا هذه
 

F 
Cl 
Br 
I 

  -د لقأ ةيبرهك ةيبلاس -ج ربكأ نيأتلا ةقاط -ب ربكلأا رطقلا فصن -أ
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 .. ةجرد يه ةلئاسلا ةلاحلا ىلإ ةبلصلا ةلاحلا نم ةداملا اهدنع ريغتت يتلا ةرارحلا ةجرد -٣٨

 رخبتلا -د راهصنلاا -ج نايلغلا -ب دمجتلا -أ
 

 ىلإ ضرلأا نم 2kg اهتلتك ةرك عفرل )لوجلا ةدحوب( ةمزلالا ةقاطلا نإف )2g=10m/s( نأ تملع اذإ -٣٩
 .. يواست ، ضرلأا حطس قوف 3m عافترا

 6 -د 15 -ج 60 -ب 200 -أ
 
 .. ىلإ يدؤي كلذ نإف ةرهزلا نم ثلثلا عزن دنع -٤٠

 -أ
 بوبح نوكت مدع
 حاقللا

 -ب
 ةرهزلا ةيمست
 ةصقانلاب

 -د ةرهزلا ةحئار مادعنا -ج
 ةرهزلا بذج مدع
 تاحقلملل

 
 .. يواسي رصنع ةرذل يرذلا ددعلا -٤١

 -أ
 يف تانوتوربلا ددع
 ةاونلا

 -ب
 يف تانورتينلا ددع
 ةاونلا

 -ج
 تانوتوربلا عومجم
 تانورتينلاو

 -د
 تانورتكللإا عومجم
 تانوتوربلاو

 
 .. يواسي Ne نوينلا ةرذل ةدسكلأا ددع -٤٢

 رفص -د 6 -ج 8 -ب 10 -أ
 

 .. نابوذلا ةعرس ةدايز قرط نم دعي لا يتلآا يأ -٤٣

 -ب لولحملا كيرحت -أ
 ةرارح ةجرد ضفخ
 بيذملا

 -ج
 حطس ةحاسم ةدايز
 باذملا

 -د
 ةرارح ةجرد ةدايز
 بيذملا

 
املع .. ددعب ةدحاو رولف ةرذ لك ةكراشمب جتنت رولف يترذ نيب ةيمهاستلا ةطبارلا -٤٤

ً
 يرذلا ددعلا نأب 

  F=9 رولفلل
 دحاو نورتكلإ -د نينورتكلإ -ج تانورتكلإ ةثلاث -ب تانورتكلإ ةعبرأ -أ
 

 .. ركستلا ةيئانثلا تارديهوبركلا نم دعي يتلاا يأ -٤٥

 زوتكرفلا -د زوركسلا -ج زوليلسلا -ب ءاشنلا -أ
 
  @@@@𝑪𝑫 لوط ام هاندأ لكشلا يف -٤٦

 
 8 -د 9 -ج 11 -ب 13 -أ
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اينايب ةلثمملا ةلادلا -٤٧
ً

 .. ةرتفلا يف ةديازتم هاندأ 

 
  -د (∞,1) -ج (1,3) -ب (∞,3) -أ
 
 .. ةحيحص ةيلاتلا تارابعلا يأف ، ةينمز ةرتف للخ مسج عقوم لثمي هاندأ لكشلا -٤٨

 

 -أ
 عطق 6s رورم دعب
 ةفاسم مسجلا

30m 
 -ب

 عطق 5s رورم دعب
 ةفاسم مسجلا

20m 
 -ج

 عطق 4s رورم دعب
 5m ةفاسم مسجلا

 -د
 عطق 3s رورم دعب
 ةفاسم مسجلا

45m 
 
 .. لثمي ةقوسعدلا ءاسفنخ لاكشأ ددع ، هاندأ لكشلا يف -٤٩

     
 عاونلأا عونت -د عاونلأا ىنغ -ج يثارولا عونتلا -ب يئيبلا ماظنلا عونت -أ
 

𝐥𝐢𝐦 ةياهنلا -٥٠
𝒙→∞

𝟏𝟎𝒙𝟒1𝟐
𝟓𝒙𝟒I𝟑𝒙𝟑1𝟐𝒙

 .. يواست 

 5 -د 10 -ج 2 -ب 15 -أ
 

𝐥𝐢𝐦 ةلادلا ىدم ام -٥٠
𝒙→∞

𝟖𝒙𝟐

𝟒𝒙𝟑
 ؟ 

 ∞ -د 2 -ج 0 -ب 1 -أ
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 عم ) RT ( ليوط راهزلأا رمحأ تابن حيقلت دنع لولأا ليجلا نع ةحيحص تارابعلا يأ هاندأ لودجلا يف -٥١
 ؟ ) rt ( ريصق راهزلأا ضيبأ تابن

 مقرلا
 زارطلا
 يلكشلا

 لثامتم
 تانيجلا

 لثامتم ريغ
 تانيجلا

1 RrTT ü û 
2 RRTT ü û 
3 RrTt û ü 
4 rrtt û ü 

 

 4 -د 2 -ج 1 -ب 3 -أ
 

 ؟ a ةميق ام ، ناهباشتم ناثلثملا ، هاندأ لاكشلاا يف -٥٢

 

  -د  -ج  -ب 8 -أ
 
 ؟ x ةميق ام ، هاندأ لاكشلاا يف -٥٣

 

  -د  -ج  -ب 30 -أ
 

𝐥𝐢𝐦 ةميق ام -٥٤
𝒙→∞

𝒙𝟐I𝟏
𝒙1𝟖

 ؟ 

  -د  -ج  -ب ∞ -أ

𝐥𝐢𝐦 ةميق ام -٥٥
𝒙→∞

𝒙𝟐1𝟒
𝒙1𝟐

 ؟ 

 0 -د 4 -ج 4- -ب ∞ -أ
 

 :ةيباعيتسلاا ةردقلا ةيجيتارتسا طمنب رثاكتت يتلا تاقولخملا نم -٥٦

 ةهكافلا ةبابذ -د دارجلا -ج رأفلا -ب ليفلا -أ
 

 ؟ةرفشلا اهنم نوكتت يتلا ةينيجورتينلا دعاوقلا ددع مك -٥٧

  -د  -ج  -ب 3 -أ
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 ..ةفلتخملا تانحشلا تاذ تانويلأا بذاجت نم أشنت ةيكيتاتسورهك ةوق -٥٨

 ةيزلف -د ةيمهاست -ج ةيقسانت -ب ةينويا -أ
 
 :يئوضلا ءانبلا ةيلمعب موقي ةيتلآا تاقولخملا نم يأ -٥٩

 مويدومزلابلا -د انيلجويلا -ج مويسيماربلا -ب ابيملاا -أ
 
 ؟ىرخلاا تايوتسملا عيمج مضت ةيلاتلا ميظنتلا تايوتسم يا -٦٠

 ةيويحلا ةعامجلا -د درفلا -ج يئيبلا ماظنلا -ب يويحلا عمتجملا -أ
 
 :يف عدفضلاو ردنملسلاو ايليسيسلا هباشتت -٦١

 -د فارطا دوجو -ج تابنلا ىلع ىذغتت -ب تارجحلا يثلاث بلق -أ
 سفنتت تاقريلا
 تائرلاب

 
 :يثارولا عونتلا ةدايز يف دعاسي لا يتلآا نم يأ -٦٢

 -د فصنملا ماسقنلاا -ج ينيجلا روبعلا -ب يئاوشعلا عيزوتلا -أ
 ددع ةدايز
 تاموسوموركلا

 
 ؟ سناجتم طولخم نونوكيو ضعب عم نوطبتري رثكا وا نيتدام -٦٣

 ةطبار يوتحت لا -د ةيزلف ةطبار -ج ةينويأ ةطبار -ب ةيمهاست ةطبار -أ
 
 ؟زلفب راملا رايتلا ةمواقم اهيلع دمتعي لا لماوعلا يا-٦٤

 -ج لصوملا عون -ب لصوملا لوط -أ
 ةيضرعلا ةحاسملا
 لصوملل

 -د
 نيب دهجلا قرف ةدايز
 هيفرط

 
 ؟ةلثامتمو ةنجهم ةديدج تايوتسم نيوكتل ةيعرفلا تايوتسملا طلخ -٦٥

  -د  -ج  -ب نيجهتلا -أ
 
 :ةفاثكلا ىلع دمتعي لا يلاتلا نم يأ -٦٦

 لتاق سوريف -د ءاعملاا ليفط -ج تايليفطلا -ب تاناضيفلا -أ
 
 ؟تاييدثلا فئاوط نم ةفئاط ىلا يمتني رغنكلا -٦٧

  -د ةيميشملا -ج ةيسيكلا -ب  ةيلولأا -أ
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 ؟ىمسي اذه لوناثيا ىلا نيليثيلاا لوحتي امدنع -٦٨

 ككفت -د  نيأت -ج  ةفاضا -ب  لوحك -أ
 
 :نم ةيئاملا ليلاحملا يف تابكرملا ككفت -٦٩

 تانويا ىلا ةيمهاست -د تارذ ىلا ةيمهاست -ج تانويا ىلا ةينويا -ب تارذ ىلا ةينويا -أ
 
 ؟ هيرذج عيبرت نإف بلاس جتانلا نوكي امدنع ، 4ac-2b زيمملا -٧٠

 نييواستم -د نايبسن ريغ نايقيقح -ج  نايبسن نايقيقح -ب  نايليخت -أ
 
 .. تاييدثلا تازيمم نم -٧١

 -ج شيرلاو رعشلا -ب ةينبللا ددغلاو رعشلا -أ
 يثلاث بلقلا
      تارجحلا

 دلجلا ربع سفنتلا -د

 
 :ةيميشنرلكسلإا ايلاخلا فئاظو نم -٧٢

 تازاغلا لدابت -د ءاذغلا نيزخت -ج ةماعدلا -ب يئوضلا ءانبلا -أ
 

 :نم لبقتست A مدلا ةليصف -٧٣

 طقف O -د Bو  A -ج O و A -ب AB و A -أ
 
 :ىمسي Nacl تانوكم لصف -٧٤

  -د ككفت -ج  نيأت -ب رولبت -أ
 

 :ئفاكت Sec – Sin tan ةرابعلا -٧٥

 Cos -د Tan -ج Sin -ب Cot -أ
 
 :يف يلازتخلاا ماسقنلاا يف روبعلا مهسي -٧٦

 -أ
 نم ديدعلا ءاشنا
 جاشملاا

 -ج باصخلاا نيسحت -ب
 هديدج لايجا ءاشنا
 هقباطتم

 جاشملاا لقن -د

 
 ؟كولس ربتعي مهنيب ةوادعلا ليلقتو فعضلاا ىلا ىوقلأا نم دورقلا بيترت -٧٧

 ةلزاغملا -د ةدايس -ج يمويلا طمنلا -ب عارص -أ
 
 
 
 
 

9 



 
 
 
 
 :بارتلا يف هسفن نفدي ناويح -٧٨

  -د  -ج  -ب ميهسلا -أ
 
 :ثدحي اذام خلسنا اذا برقعلا -٧٩

 -أ
 يمحي لاو ومني
 هئاضعأ

  -د  -ج  -ب

 
 :اهساسأ امف 3- لولأا اهدحو 15 رشاعلا اهدح ةيباسح ةلسلستم -٨٠

  -د  -ج  -ب 2 -أ
 
 ؟ميزنلال يساسلأا بيكرتلا وه ام -٨١

  -د ديرسلج -ج ةينهد ضامحا -ب ةينيما ضامحا -أ
 
 :ماظنلا ىلع لاغش يجراخلا طيحملا لذب اذا -٨٢

 -أ
 دادزتو ابجوم نوكي
 ماظنلا ةقاط

  -د  -ج  -ب

 
 3CO2Na  ،يتلآا بكرملا يف نوبركلل دسكأتلا ددع ددح -٨٣

 4- -د 4 -ج 6- -ب 6 -أ
 
 :يف يئايميكلا لعافتلا للاخ نم يئابرهكلا رايتلا أشني -٨٤

 -ج ةيليلحتلا ايلاخلا -ب ةينافلجلا ايلاخلا -أ
 ءلاطلا ةيلمع
 يندعملا

 -د
 ةمواقم ةيلمع
 لكآتلل نداعملا

 
 :قيرط نع ةيئابرهك ةرئاد يف راملا يئابرهكلا رايتلا ةدش ةدايز نكمي -٨٥

 -أ
 دهجلا قرف ةدايز
 ةمواقملاو

 -ب
 دهجلا قرف ةدايز
  ةمواقملا ليلقتو

 -ج
 دهجلا قرف ليلقت
 ةمواقملاو

  -د
 دهجلا قرف ليلقت
 ةمواقملا ةدايزو

 
 :نلأ هتنحش دقفي هنإف ةبلاس ةنحشب نوحشم كنز حول ىلع ةيجسفنب قوف ةعشأ طوقس دنع -٨٦

 -أ
 ةيجسفنبلا قوف ةعشلأا ددرت
 نزلل ةبتعلا ددرت نم ربكا

 -ب
 ةيجسفنبلا قوف ةعشلأا ددرت
 كنزلل ةبتعلا ددرت نم رغصا

  -د  -ج

 
 

 
 
 
 

10 



 
 
 
 
 :طاشنلا اذه ىمسي ،ةكرب يف ةضيرم عدافض طاشن ةبقارمب بلاط ةعومجم ماق -٨٧

 ةظحلام -د ةيرظن -ج جاتنتسا -ب ةيضرف -أ
 
 :تاميسجلا نع فشكلل مدختسا زاهج لوا -٨٨

 يمداصتلا فشاكلا -د ةعاقفلا ةرجح -ج نوسلو ةميغ ةرجح -ب رجياج دادع -أ
 
 :نم جرختسي نيلسنبلا يويحلا داضملا -٨٩

 تاتابنلا -د بلاحطلا -ج ايريتكبلا -ب تايرطفلا -أ
 
 ؟ؤطابتلا روط لثمي ةيتلآا تارايخلا يأ ،ةيويح ةعامج ومن لثمي ،هاندا لكشلا -٩٠

 
 D -د C -ج B -ب A -أ
 
 :زيليملأا ميزنا -٩١

 نيرسلج -د ينهد -ج ينيما -ب يوون -أ
 
 :يواسي y= -3 ، y= 5 نييزاوتملا نيميقتسملا نيب دعبلا  -٩٢

 5 -د 8 -ج 3 -ب 2 -أ
 
 :يطعي B+ همد ةليصف صخش -٩٣

 B- -د O+ -ج AB- -ب AB+ -أ

 
 :تاسوريفلا رثاكت طورش نم -٩٤

  -د  -ج لئاع دوجو -ب ماسقنلاا -أ
 
 :يه ،بلص ىلا لئاس نم اهلوحت دنع اهمجح دادزي -٩٥

 HCl -د 3NH -ج O2H -ب 2CO -أ
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 :ةسناجتملا طيلاخملا يف ةطبارلا عون -٩٦

 ةطبار يوتحت لا -د ةيزلف -ج ةيمهاست -ب ةينويا -أ
 
 مكف ،1.5m روسلا لظ لوطو ،2.5m دجسملا روس عافترا ناكو ،15m دجسم ةرانم لظ لوط ناك اذا -٩٧
 ؟ةرانملا عافترا ارتم
 40 -د 25 -ج 15 -ب 9 -أ
 
 ؟نوسبكاج وضع ةطساوب حئاورلا مشي ةيتلآا تاناويحلا نم يأ -٩٨

  -د عدفضلا -ج حاسمتلا -ب ىعفلأا -أ
 
 ؟ةيئايميك ةيصاخ ديدحلل ةيتلآا صاوخلا يأ -٩٩

 -أ
 ءاوهلا يف أدصي
 بطرلا

 -ب
 معانو بلص
 سململا

 -ج
 بحسلل لباق
 قرطلاو

 -د
 ةرارحلل ديج لصوم
 ءابرهكلاو

 
 ..ةلئاسلا ىلا ةبلصلا ةلاحلا نم ةداملا لوحت -١٠٠

 فثكت -د نايلغ -ج رخبت -ب راهصنا -أ
 
 ؟ةتباث هترارح ةجرد ةيتلآا تاناويحلا يأ -١٠١

  -د  -ج  -ب رقصلا -أ
 
 :ىلع دمتعت فثكملا يف ةيئابرهكلا ةعسلا -١٠٢

  -أ
 ةيسدنهلا داعبلأا
 فثكملل

 -ج فثكملا ةنحش -ب
 نيب دهجلا قرف
 فثكملا يحول

 قبس ام عيمج -د

 
 ؟باذملا تاميسج لعفب ءوضلا تيتشت ةيلمع هيف متت يتلآا يأ -١٠٣

 ةينابوذلا -د سناجتملا طولخملا -ج ةيوانربلا ةكرحلا -ب لادنت ريثأت -أ
 
 :ميقلا ذخأت اهنا يأ ةامكم ةرذلا ةقاط نأب دوصقملا -١٠٤

  -د  -ج  -ب ةحيحصلا -أ
 
 ؟كاكتحلاا ةوق هاجتا وه ام قرشلا ىلا كرحتي مسج -١٠٥

 بونج -د لامش -ج برغ -ب قرش -أ
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1K ددعلل يعمجلا ريظنلا وه ام -١٠٦

L
: 

 -أ
3
8

  -د  -ج  -ب 

 

 :ةيزاغلا ةلاحلا يف ةرذ نم نورتكلا عازتنلا ةمزلالا ةقاطلا -١٠٧

 ةطبارلا ةقاط -د عضولا ةقاط -ج ةكرحلا ةقاط -ب نيأتلا ةقاط -أ
 
 :ناثيملا يف نيجهتلا عون -١٠٨

  -د  -ج  -ب 3SP -أ
 
f(−2( ≠ 1- اهيف نوكي ةيتلآا لاودلا يأ -١٠٩

M
 

 F(x)= ⟦4𝑥⟧ -د F(x)= ⟦𝑥⟧ -ج |F(x)= |−4𝑥 -ب F(x)= 4x -أ
 
f(x)= |𝑥 ةلادلا ىدم ام -١١٠ − 2| + 3  

 (∞,1) -د (∞,2) -ج (∞,3] -ب (∞,0) -أ
 

 ؟ةيلخلا دهج ةلداعم لثمت ةيتلآا تلاداعملا يأ -١١١

  -د  -ج  -ب anodeE - cathode= E cellE -أ
 
 ؟يلاتلا لكشلا يف رهظت يواستملا ماسقنلاا لحارم يأ -١١٢

 
 يئاهنلا روطلا -د يلاصفنلاا روطلا -ج يئاوتسلاا روطلا -ب يديهمتلا روطلا -أ

 

 ؟تازاغ اهرصانع عيمج ةعومجم -١١٣

 3 ةعومجملا -د ىلولاا ةعومجملا -ج 17 ةعومجملا -ب 18 ةعومجملا -أ
 
 :تاقيبطت نم رطعلا ذاذرم -١١٤

 روب جذومن -د سديمخرا ةدعاق -ج يلونرب أدبم -ب لاكساب أدبم -أ
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             :رواجملا يطقنلا مسجلا -١١٥

 -د  ةتباث هتعرس -ج أطابتي -ب عراستي -أ
 يواسي هعراست
 رفص

 

 :يوتحت ةاونلا -١١٦

 تانوتوربو تانورتكلا -د تانورتوينو تانوتورب -ج تانورتوينو تانورتكلا -ب طقف تانوتورب -أ
 
 ؟ركستلا ةيئانثلا تارديهوبركلا نم دعي يتلآا نم يأ -١١٧

 زوركسلا -د زوتكرفلا -ج زوليلسلا -ب اشنلا -أ
 
 ةقطنملا كلت يف شيعت يتلا تاقولخملل ديدهت لكشي ةيئاملا قطانملا يف عيرسلا بلاحطلا ومن -١١٨
 ؟ببسب

 -د اينوملاا صقن -ج نيجسكلاا ةدايز -ب نيجسكلاا صقن -أ
 ديسكا يناث ةدايز
 نوبركلا

 
 :نوسبكاج وضعب حئاورلا زيمي يذلا ناويحلا -١١٩

 ةافحلسلا -د حاسمتلا -ج عدفضلا -ب ىعفلاا -أ
 
 ؟مدلا يف ركسلا ىوتسم عفر ىلع لمعي ةيلاتلا تانومرهلا يأ -١٢٠

 نوريتسودللأا -د نيسكوريثلا -ج نيلوسنلأا -ب نوجاكولجلا -أ
 

 :يتأي اميف ةلماخلا رصانعلل ةينورتكللاا تاعيزوتلا نم يأ -١٢١

 62p 22s 21s -د 23s 62p 22s 21s -ج 43p 23s 62p 22s 21s -ب 34s 63p 23s 62p 22s 21s -أ

 
 ؟ ةيثلاث ةيمهاست ةطبار نوكي يلي امم يا -١٢٢

 6H3C -د 2H2C -ج 4H2C -ب 4CH -أ

 
 :ةيناث لك يف 2m/s لدعمب هتعرس دادزت مسج -١٢٣

 -أ
 يواسي هعراست
22m/s 

 -ب
 يواست ةعرسلا

2m/s 
  -د 2m ةيلكلا ةفاسملا -ج

 
 ..رعشلاو دلجلا يف نينلايملا ةغبص بايغ نع جتني يثارو للاتخا -١٢٤

 يسيكلا فيلتلا -د سكاس - يات ضرم -ج ايميسوتكلاجلا -ب قاهملا -أ
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 :كولسب كولسلا اذه ىمسي رجحلاب رامثلا رسكي بارغلا رئاط -١٢٥

 تباث ءادأ طمن -د يطرش ملعت -ج عوبطم -ب يكاردا -أ
 

  :مسجل ةيكرحلا ةقاطلا بسانتت -١٢٦

 -أ
 عبرم عم ايسكع
 هتعرس

 -ب
 عبرم عم ايدرط
  هتعرس

 -د  هتلتك عم ايسكع -ج
 عبرم عم ايدرط
 هتلتك

 

 :ةيسنجلا ةيلخلاب ةرفطلا -١٢٧

 -أ
 روهظ دنع يفتخت
 جاشملاا

 -د لولاا ليجلاب رهظت -ج ايبط جلاعت -ب
 لايجلاا يف رهظت
 ةمداقلا

 

 ؟150k دنع رتللاب همجح مك ،300k دنع 2L همجح زاغب ءولمم نولاب -١٢٨

 4 -د 3 -ج 2 -ب 1 -أ
 

f(x)= |𝑥 ةلادلا ىدم ام -١٢٩ − 2| + 5 

  -د  -ج  -ب (∞,5] -أ
 

T2 جتان ام -١٣٠ −4
1 −4U + T8 5

0 2U 

T10 -أ 1
1 −2U د  -ج  -ب-  

 
 :لولأا ةقاطلا ىوتسم هبعوتسي تانورتكلا ددع ىصقا -١٣١

 8 -د 6 -ج 4 -ب 2 -أ
 

 :ةداملل يملعلا فيرعتلا بسح ةدام فنصي لا يتلآا يأ -١٣٢

 ةرارحلا -د ءاوهلا -ج ءاملا -ب بارتلا -أ
 

 :عبارلا ةقاطلا ىوتسم هبعوتسي تانورتكللاا نم ددع ىصقا -١٣٣

 16 -د 12 -ج 18 -ب 32 -أ
 

 :نوكت نيقولخملا نيذه نيب ةقلاعلا ،رخآ يح قولخم ىلع ءاضقلل ام ةئيب يف يح قولخم لاخدا دنع -١٣٤

 اشياعت وا اسارتفا -د اضياقت وا لافطت -ج اضياقت وا لافاكت -ب اسارتفا وا لافطت -أ
 
 
 

15 



 
 
 
 

 نيجورديهلا نويا زيكرتب متيراغول بلاس برض لصاح -١٣٥

  -د  -ج يديسكورديهلا مقرلا -ب ينيجورديهلا مقرلا -أ

 
 ؟اهتمواقم نوكت ليصوتلا ةقئاف تلاصوملا -١٣٦

 ةطسوتم -د ةريغص -ج ةيلاع -ب رفص -أ
 

 :رهجملا ةطساوب ىرن نا عيطتسن -١٣٧

  -د  -ج ةيلولأا تاناويحلا -ب زبخلا نفع رطف -أ
 

 :تابنلا يف ءاذغلا لقني يذلا يئاعولا جيسنلا ام -١٣٨

 يميشنربلا -د ةرشبلا  -ج بشخلا -ب ءاحللا -أ
 

 :K نيماتيف جتنتو ناسنلاا ءاقبل ةمهم ايريتكب -١٣٩

 ةيبلوللا -د ءارضخلا -ج يلاوك ايشيرشأ -ب جافويريتكب -أ
 
 :عونلا نم مد ةليصف هل اولقني نأ نيفعسملا ىلع نيعتي ،همد ةليصف فرعي ملو ثداحب صخش بيصأ -١٤٠

 AB -د B -ج A -ب O -أ
 
 :كيدي نيب يتلا ةباجلإا ةقرول ةيمكلا ةفصلا -١٤١

 اهتحئار -د اهنول -ج اهسملم -ب اهساقم -أ
 

 ةلاقملا يف ةدوجوم ريغ ةيلاتلا ةلثملأا يأ ،ةيسيطانغمورهكلا تاجوملا نع ةيملع ةلجم فسوي أرق -١٤٢
 :ةيملعلا
 فيووركيملا تاجوم -د زافلتلا تاجوم -ج ويدارلا تاجوم -ب توصلا تاجوم -أ
 

 :ثلاثلا ةقاطلا ىوتسم يف تانورتكللاا نم ددع ىصقا -١٤٣

  -د  -ج  -ب 18 -أ
 

 :اهنم ةعطق لك نإف رحبلا يف امهانكرتو نييواستم نيمسق ىلا هفصتنم نم رحبلا مجن انعطق اذا -١٤٤

 -ب ىشلاتتو للحتت -أ
 اناويح نوكتو ومنت
 اديدج

 -ج
 ةايحلاب رمتست
 ديدجلا اهلكشب

 -د
 اهسفن ىلع ينبت
 ةيقاو ةفدص
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١٤٥- 4T9 −1
2 3 U + 2T 3 5

−6 0U 

T42 -أ 6
−4 12U د  -ج  -ب-  

 
lim ةياهنلا -١٤٦

Z→M
(4𝑋 −  :يواست (1

 15 -د 12 -ج 8 -ب 4 -أ
 

 ؟مهل نوكي ءانبلأا نإف AaBb ينيجلا زارطلا مهل نيوبلأ جوازت ثودح دنع -١٤٧

 -أ
AABB , AABB , 

AABB , AABB 
 -ب

Aabb , aabb , 
AABB , aabb 

 -ج
AABB , AaBb , 

AaBb ,AaBb 
 -د

 AaBb , AaBb 
,AABB , aabb 

 

 ..ةثولم ةقطنم نم مومسلا ةلازلإ ةيح تاقولخم اهيف مدختست ةيلمع -١٤٨

 -ج يويحلا عونتلا -ب ةيويحلا ةجلاعملا -أ
 مادختسلاا
 مادتسملا

 ةيويحلا ةدايزلا -د

 

 ؟نوكت نا عقوتملا نم ،ناديدلا نم عونب بيصأ ثولم بارت ىلع ايفاح لفطلا بعل ءانثا -١٤٩

 سراكسإ -د ةيرعش -ج ةيسوبد -ب ةيفاطخ -أ
 
 ؟كمد ةليصف نوكت نا دبلاف ،O همد ةليصف يذلا كقيدصل مدلاب تعربت -١٥٠

 AB -د O -ج B -ب A -أ
 
 α + ...... → 𝑈3^^KL  :يلاتلا يوونلا لعافتلا يف جتانلا رصنعلا دجوا -١٥١

  -د  -ج  -ب 𝑇ℎ3a^KM -أ
 

 :ليلاحملل ةعماجلا صاوخلا نم سيل -١٥٢

 -د يوجلا طغضلا -ج يزومسلاا طغضلا -ب نايلغلا ةجرد عافترا -أ
 ةجرد ضافخنا
 دمجتلا

 
 .. نيماتيفب اندمي سمشلا ةعشلأ ضرعتلا -١٥٣

 B  -د C -ج D -ب A -أ
 

 :ةيداصتقا ةميق اهل يتلا ةيحلا عاونلأل دئازلا مادختسلاا -١٥٤

  -د  -ج ضارقنلاا -ب رئاجلا للاغتسلاا -أ
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 ؟8 ىلا 1 نم ةمقرم تاقاطب ةعومجم نم للاحلإا عم نيتقاطب بحس ةبرجتل رصانعلا ددع ام -١٥٥

 80 -د 45 -ج 36 -ب  64 -أ
 

  :لاصتا مدع عون نم ةلصتم ريغ ةلاد لثمي ،هاندا ينايبلا ليثمتلا -١٥٦

 
 ةلازلإل لباق -د يطقن -ج يزفق -ب يئاهنلا -أ
 

 ؟ميزنلإا عم ةلعافتملا ةداملا طابترا عقوم ىمسي -١٥٧

  -د طيشنتلا ةقاط -ج زفحملا -ب طشنلا عقوملا -أ
 

 ؟3 و 2 ىلع ةمسقلا لبقت دادعا دجوت نا لامتحا ام ةدحاو ةرم بعكم يمر -١٥٨

 -أ
1
6

  -د  -ج  -ب 

 
 :2x2+3x3x+ دودحلا ةريثك لماوع نم لاماع سيل يلي امم يأ -١٥٩

  -د  -ج  -ب x-1 -أ
 

 :ةمرهلا ايلاخلا نم صلختت ةيمظع ايلاخ -١٦٠

 ةيميزنلاا ةيمظعلا -د ةمداهلا ةيمظعلا -ج ةللحملا ةيمظعلا -ب ةينابلا ةيمظعلا -أ
 
 ؟ تابنلا قاس ءاحتناو ومنلا ىلع رثؤي  -١٦١

 ةبوطرلا -د ةرارحلا -ج ةيبذاجلا -ب ءوضلا -أ
 

 :ايبناج ةسوكعمو ةيمهو اروص نوكت ةآرم -١٦٢

  -د ةبدحم -ج ةرعقم -ب ةيوتسم -أ
 

 :فافشو لمرلا يف شيعي ناويح -١٦٣

  -د ةؤلؤللا -ج ارديهلا -ب ميهسلا -أ
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 :اهنلأ ةيرذجلا تايرطفلا مدختسن -١٦٤

 -أ
 ليصاحملا نم ديزت
 ةيعارزلا

 -د روذجلا يمحت -ج ةبرتلا ديمست -ب
 يف هايملا ريفوت
 ةيوارحصلا ةئيبلا

 
  Cu    +2Zn → +2Zn + Cu +:ةيلاتلا ةيئايميكلا ةلداعملا يف -١٦٥

 -أ
 دسكؤملا لماعلا

+2Cu ب- 
 لزتخملا لماعلا

+2Cu ج- 
 دسكؤملا لماعلا

Zn 
  -د

 
 ؟5000T لاجملاو 0.15m دعبلا ناك اذا دهجلا قرف ةميق مك -١٦٦

  -د  -ج  -ب 750v -أ
 

  :رواجملا لكشلا يف بكرملا مسا -١٦٧

 
  -د ديهدلامروف -ج ديهدلاتسا -ب ديهدلازنب -أ
 

 :نلأ ببسلاو ءيشب رافلا بصي ملو ،رأفب لوهجم سوريف نقح مت -١٦٨

 -ب تيم رأفلا -أ
 سوريفلل سيل

DNA 
 -ج

 رأفلل سيل
 يتلا تلابقتسملا
 سوريفلا مئلات

  -د

 

 : رسفي اذه ، لولاا ليجلا يف رفصلاا نوللا رهظو اوجوازت تابنلا نم  نيفلتخم نيعون -١٦٩

 -أ
 لمحي نيوبلاا دحا
 رفصلاا نوللا

 -ب
 لمحي نيوبلاا لاك
 رفصلاا نوللا

 -ج
 رفصلاا نوللا ةفص
 ةفصلا ىلع تداس
 ىرخلأا

  -د

 

 ؟  تلاضفلا وا دئازلا ءاملا جورخ مظنت  -١٧٠

  -د  -ج يجلوج ماسجا -ب ةضبقنملا ةوجفلا -أ
 
 :ناسنلاا يف ةكرح ةميدع ماظع -١٧١

  -د قفرملا -ج كرولا -ب ةمجمجلا ماظع -أ
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 𝑣aa + 𝑒2a + 𝑧e^KM → 𝑥3a^KM :يه r ةميق ةيلاتلا ةلداعملا يف -١٧٢

  -د  -ج  -ب 91 -أ
 

  :ىلع لااثم ةبعللا هذه ربتعن نا اننكمي ،ةيئابرهكلا ةقاطلل اردصم حبصت اهكرح اذا ةبعل يناه ىدل -١٧٣

  -د يئابرهك مواقم -ج يئابرهك كرحم -ب يئابرهك دلوم -أ
 

 :اهنلأ ءاملا يف بوذت لا تاناكللاا -١٧٤

  -د  -ج  -ب ةيبطق ريغ -أ
 

 ؟عاجرا نود ناتحلاص ناتحافت بحس لامتحا ام ةدساف مهنم 3 تاحافت 10 هيف قودنص -١٧٥

 -أ
7
15

  -د  -ج  -ب 

 

 :ديلا كرحي يذلا ام -١٧٦

 لصافملا -د راتولأا -ج ةطبرلأا -ب  تلاضعلا -أ
 

 :يجوز مقر رهظي نا لامتحا ام ،ةدحاو ةرم يمر اذا 6 – 1 نم مقرم بعكم -١٧٧

 -أ
1
3

  -د  -ج  -ب 

 

 :يه f(x)= 12 ةلادلا ةقتشم -١٧٨

  -د  -ج  -ب 0 -أ
 

 :يواست f(-2) نإف ،f(x)= 4x-3 ناك اذا -١٧٩

 12- -د 11- -ج 10- -ب 9- -أ
 
 :ةقتشم ةيمك ةيتلآا تايمكلا يأ -١٨٠

 دهجلا قرف -د رايتلا ةدش -ج نمزلا -ب ةءاضلاا ةدش -أ
 
 :مدلا يف ركسلا ىوتسم ةدايز ىلا يدؤي اهمدع وا اهصقن ةيلاتلا تانومرهلا نم يأ -١٨١

  -د  -ج نوجاكولجلا -ب نيلوسنلأا -أ
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 :ايرلاملا ضرمل ببسملا -١٨٢

 اموسونابيرتلا -د مويسيماربلا -ج ابيملأا -ب مويدومزلابلا -أ
 

 :ديهدلا نوكن فيك -١٨٣

 -ب يلوا لوحك ةدسكا -أ
 لوحك ةدسكا
 يوناث

 فذح -د يثلاث لوحك ةدسكا -ج

 
 :ميزنا ةطساوب متي مفلا يف تارديهوبركلل يلولأا مضهلا -١٨٤

 نيسببلا -د نيسبرتلا -ج زيبيللا -ب زيليملأا -أ
 

3 هتنحش ميسج يف ةرثؤملا ةوقلا تناك اذا -١٨٥ ×  3cm هنع دعبي نوحشم ميسجب هرثأت ةجيتن 1013
9( ؟مولوكلاب يناثلا ميسجلا ةنحش امف N5-12*10 يواست × 103(K=  
4 -أ × 4 -ب 1013 × 101g 4.5 -ج × 1.3 -د ^10 × 10K 
 

 ؟y= 45 امدنع x ةميق امف x= 8 امدنع y= 24 ثيح ،x عم ايدرط ريغتت y تناك اذا -١٨٦

 18 -د 15 -ج 3 -ب 4 -أ
 

 :ةيرارحلا اكيمانيدلا ىلع لاثم يتلآا نم يأ -١٨٧

  -د ةوهق ةصمحم -ج ةيئاوه ةجارد -ب ةجلاث -أ
 

 :ايئابرهك ةلداعتم ةرذلا نوكت ىتم -١٨٨

  -د  -ج  -ب تانورتكللاا ددع = تانوتوربلا ددع -أ
 

 حبصتل ةيناثلا ةدحوب مزلالا نمزلا رادقم ام 23m/s هرادقم تباث عراستب نوكسلا نم ةرايس تعراست -١٨٩
 :33m/s اهتعرس
 99 -د 30 -ج 36 -ب 11 -أ
 
 :P يوناثلا ىوتسملا يف ةيعرفلا تايوتسملا ددع -١٩٠

 8 -د 6 -ج 2 -ب 3 -أ
 
 :يكيناكيم نازتا ةلاح يف مسجلا نوكي ىتم -١٩١

  -د  -ج  -ب 0= موزعلا ةلصحمو  0 =ىوقلا ةلصحم تناك اذا -أ
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 2NaCl →2(g) + Cl (s)2Na :ةيلاتلا ةلداعملا بسح لعافتلا عون ام -١٩٢

 للحت -د ككفت -ج قارتحا -ب نيوكت -أ

 
 :نابوذلا ةعرس ةدايز قرط نم دعي لا يتلآا نم يأ -١٩٣

 -ب لولحملا كيرحت -أ
 ةرارح ةجرد ضفخ
 بيذملا

 -ج
 حطس ةحاسم ةدايز
 باذملا

 -د
 ةرارح ةجرد ةدايز
 بيذملا

 
 : هناف ٧ نم ربكا لولحمل pH سايقم  ناك اذا -١٩٤

 ةددرتم ةدام -د لداعتم -ج ةدعاق -ب ضمح -أ
 

 :اذا ايوق ادسكؤم لاماع رصنعلا دعي -١٩٥

 -ج ةضفخنم هنيأت ةقاط -ب ةيلاع هتيبلاسورهك -أ
 بيكرتلا لصو
 ينامثلا

 ةعفترم هنايلغ ةجرد -د

 
 :ببسب سمشلا ةعشلأ هتضرع اذا لايلق ربكا حبصي نولابلا نا ظحلاتس مويليهلا زاغب انولاب لأمت امدنع -١٩٦

 -أ
 ةيئايميكلا ةيصاخلا
 ةيسمشلا ةعشلأل

 -ب
 طغضلا ةدايز ببسب
 عقاولا يجراخلا
 نولابلاع

 -ج
 تارذ مداصت ةدايز
 رادجب مويليهلا
 نولابلا

 -د
 زاغلا تارذ لومخ
 اهترارح عافترلا

 
 :)?(ماهفتسلاا ةملاع لثمت ةيلاتلا بيكارتلا يأ ،ايلاخلا نيب ةنراقملل ايطيطخت امظنم لثمي رواجملا لكشلا -١٩٧

 
 ايردنكوتيملا -د بادهلاا -ج يمزلابلا ءاشغلا -ب يولخلا رادجلا -أ

 

 :ناسنلاا سراكسلاا ةدود بيصت فيك -١٩٨

 -د ثولم ءامب ةحابس -ج ثولم ءام برش -ب ةثولم تاورضخ لكا -أ
 ىلع ايفاح يشملا
 بارتلا

 

 :ةطساوب يويحلا عونتلا ىلع ةظفاحملاب ماسنلاا موقي -١٩٩

  -د  -ج  -ب تايمحملا -أ
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 : ب طبتري ثاعبنلاا فيط -٢٠٠

 -ج يرذلا ددعلا -ب يرذلا مجحلا -أ
 يذلا ردصملا
 هصتمت

  -د

 
ارجح لمعتسيو وهو درقلا ناويح ءايحلاا ملع يف ثحاب ظحلا -٢٠١

ً
 عاونا نم عون يا اهحتفو رامثلا  رسكل 

 ؟ كولسلا
  -د  -ج  -ب يكاردلاا كولسلا -أ
 

 :نانسلأاو ماظعلا صحفل ....... ءابطلأا مدختسي -٢٠٢

 اتيب تاميسج -د افلا تاميسج -ج اماج ةعشأ -ب ةينيسلا ةعشلأا -أ
 

 3CH-)3CH(CH-3CH ىمست ةيلاتلا ةيئايميكلا ةغيصلا -٢٠٣

 نيبورب ليثيم -3 -د ناتويب ليثيم -3 -ج نابورب ليثيم -2 -ب ناتويب ليثيم -2 -أ
 

 ؟Y و X نيب ةقلاعلا ام هاندا لودجلا يف -٢٠٤
  5 4 3 2 1 X 

17 14 11 8 5 Y  
 y= 3x+2 -د y= 4x+1 -ج  y= 4x-1 -ب y= 3x-2 -أ
 

 :يتلا ةداملا يه سوينيهرا ةيرظن بسح ةدعاقلا فيرعت -٢٠٥

 -ج OH+ جتنت -ب OH- جتنت -أ
 نم جوز لبقتست
 تانورتكللاا

 -د
 نم جوز حنمت
 تانورتكللاا

 
 :نيدعبلا تاذ تاجوملا نم -٢٠٦

 توصلا -د ضبانلا -ج لبحلا -ب ءاملا -أ
 

 :صنلا اذه لثمي )ةقدبو هسفن تقولا يف هناكمو نورتكللاا ةعرس ةفرعم نكمي لا( -٢٠٧

 -ب كشلل جربنزياه أدبم -أ
 يلونرب أدبم
 داعبتسلال

 دنوه ةدعاق -د وابفوا أدبم -ج

 

 :ةهجتم ةيلاتلا تايمكلا يأ -٢٠٨

 -أ
 ايسأر رجح طوقس
 9m/s ةعرسب

 -ب
 ةعرسب ريست ةرايس

30km/h 
 -ج

 ةوقب ةبرع عفد
 70N اهرادقم

 -د
 ةفاسم عطق حابس
 800m اهردق
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 :ءاقرز ةيناث ةرك بحس لامتحا ام عاجرا نود ءاقرز ةرك تبحس ىلولأا ةرملا ءاقرز 3 و ءارمح نيترك -٢٠٩

 -أ
1
2

  -د 2.5 -ج 1 -ب 

 
 :يدعاق Ph سايقم نوكي ىتم -٢١٠

<PH -أ   -د  -ج  -ب 7
 
 :عيطقب شيعت تاناويح عيزوت طمن ام -٢١١

  -د يئاوشع -ج مظتنم -ب يلتكت -أ
 

 ؟نيتتبنلل ينيجلا زارطلا ام ءاضيب راهزاو ءارمح راهزا كلذ نع جتنو نيتتبن حيقلت مت -٢١٢

 Rr , Rr -د rr , rr -ج RR , rr -ب RR , RR -أ
 

 :<1a ثيح ةيسدنه ةعباتتم يلي امم يأ -٢١٣

  -د  -ج  -ب a 3, a 2a , a ,4..… -أ
 

 ؟نع ربعي صنلا اذه ،نمزلا ةدحو يف ةجتانلا وا ةلعافتملا داوملا زيكارت يف ريغتلا لدعم -٢١٤

 لداعتلا -د ةزفحملا ةداملا -ج لعافتلا ةعرس -ب يئايميكلا نازتلاا -أ
 
  ؟ايسراهلبلا ةدودل لكشلا يف روطلا مسا ام -٢١٥

 
  -د  -ج  -ب ايراكريسلا -أ
 

 :لئاس يثلاث ديرسيلج -٢١٦

  -د عومش -ج نوهد -ب تويز -أ
 

 .. ررضتي لاو رخلآا ديفتسي لا امنيب تاقولخملا دحا يف ديفتسي ةقلاع -٢١٧

  -د شياعت -ج لفطت -ب ضياقت -أ
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٢١٨- 5x+11-2+3x3F(x)=2x بسحا f(0)-f(2) 

 18 -د 15 -ج 12 -ب 11 -أ
 

 :ةرارح ةجرد ىلعلأا يه اهتلعش نول ةعمش يأ -٢١٩

  -د رضخا -ج قرزا -ب رمحا -أ
 

 :يولخلا لكيهلا ةيمهأ ام -٢٢٠

 -أ
 ةيلخلا يطعي
 اهلكش

  -د  -ج  -ب

 
 :ءيش ثدحي لا يداع ءوض طلسن امدنعو تانورتكللاا ررحتت زلف ىلع ةيجسفنب قوف ةعشا طلسن امدنع -٢٢١

  -د  -ج  -ب ةبتعلا ددرت نم ربكا ةيجسفنبلا قوف ةعشلاا ددرت -أ
 

 :نيدرف نيب ةيلاتق ةقلاع -٢٢٢

  -د  -ج  -ب عارص -أ
 

 :تاءاصقتساو تادهاشم ىلع ءانب ةيعيبط ةرهاظ ريسفت -٢٢٣

 يملع نوناق -د جاتنتسا -ج ةيضرف -ب ةيرظن -أ
 

 :يواسي ساسلأا نا ..…12,36,108 :ةيسدنهلا ةعباتتملا يف -٢٢٤

  -د  -ج 2 -ب 3 -أ
 

 3NO O +2……..+ H → 3Ag + 2HNO :غارفلا نوكي نا نكمملا نم ةيئايميكلا ةلداعملا يف -٢٢٥

  -د  -ج  -ب 2AgNO -أ
 

 :ل تانومرفلا لمعتست -٢٢٦

 ةناضحلا -د ةرجهلا -ج عارصلا -ب لصاوتلا -أ
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  :رسيلاا نيذلاا هاندا لكشلا يف -٢٢٧

 
 4 -د 3 -ج 2 -ب 1 -أ

 
 ؟ةيويح ةعامج ىلا ناكملا لوحتي ىتح ليزت نا نكمي اذام ،هاندا لكشلا يف -٢٢٨

 
 سمشلا ءوض -د مانغلاا -ج فلاعلاا -ب ءاملا -أ

 
 نكميف ،ةيوضعلا داوملا ليلحت ةيلمع نم هئاذغ ىلع لصحيو ايولخ ارادج هل نا يح قولخم نع فرع -٢٢٩

 :ب ةهيبش تايعئلاط قولخملا اذه نوكي نا
 تاتابنلا -د تاناويحلا -ج تايرطفلا -ب بلاحطلا -أ
 

 :لثمي هيف راملا رايتلا ةدش ىلا لصوم يفرط نيب دهجلا قرف ةبسن -٢٣٠

 ةيئابرهكلا ةقاطلا -د ةيئابرهكلا ةردقلا -ج ةيئابرهكلا ةعسلا -ب ةيئابرهكلا ةمواقملا -أ
 

 ام 0.2kµ = يكرحلا هكاكتحا لماعم يقفا حطس ىلع ةنيعم ةعرسب 10kg اهتلتك ةلواط بلاط عفدي -٢٣١
 ) 2g= 10m/s ةيضرلأا ةيبذاجلا عراست( ؟نتوينلاب كاكتحلاا ةوق رادقم
 100 -د 25 -ج 20 -ب 10 -أ

 

 :ءاملا يف نابوذلل ةيلباق رثكلأا بكرملا -٢٣٢

 3OCH2CH3CH -د 3COCH3CH -ج CHO2CH3CH -ب OH2CH2CH3CH -أ

 
 : دعاوقلا و ضامحلأا نيب ةكرتشملا ةيصاخلا -٢٣٣

 -أ
 ليصوتلا ةيلباق
 يئابرهكلا

 -ج تازلفلا عم لعافتلا -ب
 تانويا جاتنا
 نيجورديهلا

 -د
 تانويا جاتنا
 ديسكورديهلا
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 :سيول ضمح لثمي يلي امم يأ -٢٣٤

 HCl -د O2H -ج Ag+ -ب F- -أ
 

 :ىلعا ىلا يمر مسج عراست -٢٣٥

 -ب تباث عراستلا -أ
 ىقبي عراستلا
 بجوم

 -د بلاس عراستلا -ج
 بسح عراستلا
 عافترلاا

 
 :ىلا برقا Na رصنعل ةيئايميكلاو ةيئايزيفلا صاوخلا -٢٣٦

 Li -د Mg -ج Cl -ب Ca -أ
 

 :رحبلا مجن -٢٣٧

 -أ
 هايملا يف شيعي
 حلاص ريغو ةلحضلا
 لكلأل

 -ب

 نم نوكم هدلج
 ةكيمس ةقبط
 ريثكو ةقصلاتم
 ءابتخلاا

 -د كرحتم ريغ سلاج -ج
 نم نوكم هدلج
 ريغ فافش ةقبط
 ةنولم

 

٢٣٨-  0= sin2𝜃 ، 360 و 0 نيب تناك اذا اتيثلا ةميق امف: 

  -د  -ج  -ب 180 -أ
 

 ؟ ديسكورديهلا زيكرت يف نيجورديهلا زيكرت برض لصاح -٢٣٩

  -د  -ج  -ب ءاملا نيأت تباث -أ
 

  :يواست ةدحولا سفنب ةطوبرملا ةئفاكملا ةمواقملا ،هاندا لكشلا يف -٢٤٠

 
 0.89 -د 0.96 -ج 9.6 -ب 10 -أ
 

  :ةيلاتلا ةمسرلا يف ىدملا دجوا -٢٤١

 
,∞-) -أ   -د  -ج  -ب [5
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  ..هللا دمحب ىهتنا .. 

 يف قيفوتلاب سارفل مكتاوعد
  ..ةيئايميكلا ةسدنهلا مسق

 
 نم اوجرا كلذل ءاطخلأا نم يرشبلا لمعلا ولخي لا

 تابلاطلا يتاوخاو بلاطلا يناوخا
 مارغيليت قيبطت ربع انعم لصاوتلا

https://t.me/feras1L 
 

 " https://t.me/Tagmi3Feras " سارف عيمجت ةانق طبار
 

 " https://t.me/imxoo " نيعدبملا عيمجت ةانق طبار
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 .. زاهج مدختست ةفلتخملا لتكلا تاذ تانويلأا لصفل -١

ةلتكلا فايطم -أ  -ب 
 ةعشلأا بوبنأ
 ةينيسلا

  -د رزيللا -ج

 
 .. ىمست دحاو تلوف هرادقم دهج قرف ربع عراستي يذلا نورتكللإا ةقاط -٢

تلوف.نورتكللإا -أ  ةيرذلا ةلتكلا ةدحو -د تاولا -ج لوجلا -ب 
 

ايدومع نورتكلإ كرحتي T 0.4 هتدش يسيطانغم لاجم يف -٣
ً

𝟓 ةعرسب لاجملا ىلع  × 𝟏𝟎𝟔𝒎/𝒔 ، 
.𝟏 نورتكللإا ةنحش تناك اذإف 𝟔 × 𝟏𝟎*𝟏𝟗𝑪 ؟ نتوينلا ةدحوب نورتكللإا يف ةرثؤملا ةوقلا رادقم امف 

𝟐 -أ × 𝟐 -ب 𝟐𝟑*𝟏𝟎 × .𝟑 -ج 𝟏𝟎𝟏𝟑 𝟐 × .𝟑 -د 𝟏𝟑*𝟏𝟎 𝟐 × 𝟏𝟎𝟏𝟑 
 

ابيضق انبرق اذإ -٤
ً

انوحشم 
ً

 .. نإف ؛ فاشكلا يتقرو جارفنا دازف نوحشم يئابرهك فاشك نم 

 -أ
 بيضقلاو فاشكلل
 هسفن ةنشلا عون

 -ب
 ةلداعتم تانحشلا
 فاشكلا ىلع
 بيضقلاو

 -ج
 بجوم فاشكلا
 بيضقلاو ةنحشلا
 ةنحشلا بلاس

 -د
 بلاس فاشكلا
 بيضقلاو ةنحشلا
 ةنحشلا بجوم

 
 ؟ 𝑴ـ ةطقنلا ايثادحإ ام ، نيقاسلا قباطتم فرحنم هبش ، هاندأ لكشلا يف -٥

 
𝑎) -أ + 𝑏	, 𝑐) ب- (𝑐	, 𝑎 + 𝑏) ج- (𝑏 − 𝑎	, 𝑐) د- (𝑐	, 𝑏 − 𝑎) 

 
 .. اهرادقم ةردق يواست ةعاس طإو وليك 5 -٦

 -أ
 5 ةدمل طاو 1
 تاعاس

 -ب
   ةدمل طاو 5000

 تاعاس 5
  -د  -ج

 
 .. رصنعلا نم تانورتكلإ ريرحت اهنكمي ةطقاسلا ةعشلأ ددرت رغصأ -٧

 ةبتعلا ددرت -د ءوضلا ددرت -ج نوتوفلا ددرت -ب عاعشلإا ددرت -أ
 

 .. هسفن تقولا يف ةقدب هتعرسو نورتكلإ عقوم ةفرعم ليحتسي -٨

 كنلاب أدبم -د نياتشنيأ أدبم -ج جربنزيه أدبم -ب يلورب يد أدبم -أ
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٩-  = 𝐥𝐨𝐠𝒂 𝒂𝒏 

 1 -د 0 -ج a -ب n -أ
 

 للاخ تايلوقبلا ةعارزب يعارز سدنهم هيلع حرتقأف ةيساسلأا رصانعلا دحأب ريقف هلقح نأ عرازمل نيبت -١٠
 .. وه رصنعلا اذه نوكي نأ لمتحملا نمف ، هلقح يف ضرلأا حلاصتسلا مسوملا اذه

نيجورتينلا -أ  نوبركلا -د نيجسكلأا -ج روفسفلا -ب 
 

 .. ىعدي كلذ نإف رخلآا زيكرت ةفرعم يف امهدحأ مادختساو ةدعاق عم ضمح لعافت دنع -١١

 هيمت -د ةيللاوم -ج ةيرلاوم -ب ةرياعم -أ
 

 .. يواسي pOH نإف pH=6.5 ناك اذإ : بيلحلا يف -١٢

 13.5 -د 10.5 -ج 7.5 -ب 2.5 -أ
 

 ؟ مزعلا مدعني ةيتلاا تلااحلا نم يأ يف ، نارودلا رحُ باب يف رثؤت هسفن رادقملا اهل ةوق -١٣

 -أ
 

 -ب
 

 -ج
 

 -د
 

 
 .. مسجلا جراخ ةيركذلا ةيلسانتلا ةدغلا دوجو ةدئاف -١٤

 -أ
 تاناويحلا جاتنا

ةيونملا  
  -د يولقلا لئاسلا جاتنإ -ج يونملا لئاسلا جاتنإ -ب

 
 .. ةيميشنرلكسلاا ايلاخلا ةدئاف -١٥

ةماعدلا -أ   -د  -ج  -ب 
 

 .. عراستم مسجلا نوكي ىتم -١٦

 -أ
 هتعرس ريغتت امدنع
 طقف

 -ب
 هتعرس ريغتت امدنع
 ةهجتملا

 -د ههاجتا ريغتي امدنع -ج
 هتعرس تبثت امدنع
 ههاجتاو

 
 :ةيسايق ةيمك يتلآا يأ -١٧

 عراستلا -أ ةحازلإا -أ ةوقلا -أ نمزلا -أ
 

ايتاذ ايريتكبلا ىذغتت امدنع -١٨
ً

 .. كلذ ىمسي ةيوضع ريغ تابكرم جتنتو ةيوضع تابكرم نم 

لفطت -أ  يئايميك ليثمت -د يئوضلالا ليثمتلا -ج يئوضلا ليثمتلا -ب 
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 .. ربع ةينافلجلا ةيلخلاب لقتنت ةبلاسلاو ةبجوملا تانويلأا -١٩

طبهملا -أ  ةيحلملا ةرطنقلا -د كلسلا -ج دعصملا -ب 
 

 .. هاندأ لكشلا يف بكرملا مسا -٢٠

 
ناسكه -أ  يقلح ناسكه -د يقلح لوناسكه -ج يقلح لوناتنب -ب 

 
 .. رثيلإل ةماعلا ةغيصلا لثمت ةيلاتلا غيصلا يأ -٢١

 R – COOH -د  R –COO  –R’ -ج R – OH -ب ’R – O – R -أ
 

𝟐𝑯𝟐𝑶𝟐(𝒍) ةلداعملل نازتلاا تباث ريبعت -٢٢ ⇌ 𝟐𝑯𝟐𝑶(𝒈) + 𝑶𝟐(𝒈) .. 

𝐾EF -أ =
[𝐻I𝑂]I[𝑂I]
[𝐻I𝑂I]I

𝐾EF -ب  =
1

[𝐻I𝑂I]I
𝐾EF -ج  = [𝐻I𝑂]I[𝑂I] د- 𝐾EF = [𝐻I𝑂I]I 

 

             :رواجملا يطقنلا مسجلا -٢٣

 -د  ةتباث هتعرس -ج أطابتي -ب عراستي -أ
 يواسي هعراست
 رفص

 
𝒇(𝒙) ةلادلا ىدم ام -٢٤ = |𝒙 − 𝟐| +  ؟ 𝟑

,	1) -د (∞,	2) -ج (∞,	3] -ب (∞,	0) -أ ∞) 
 

 ةدحوب يواسي هعراست نإف هيلعو ، ةدحاو ةيناث للاخ 7.5m/s ىلإ 4m/s نم مسج ةعرس تريغت -٢٥
2m/s .. 

 11.5 -د 3.5 -ج 3.5- -ب 11.5- -أ
 

 نوكت نأ لامتحا ام .ماعط ةلواط عضو اندرأ ، هاندأ لكشلا يف امك ةدمعأ 4 روصقلا دحأ يف -٢٦
  ؟ D , B نيدومعلا نيب ةلواطلا

 
 %25 -د %40 -ج %60 -ب %85 -أ
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  ؟ x ةميق ام ، 𝑴 اهزكرم ةرئاد ، هاندأ لكشلا يف -٢٧

 
 60 -د 90 -ج 120 -ب 180 -أ

 
 .. يف تاناويحلا ضعب اهمدختست ةيئايميك داوم تانومرفلا -٢٨

جوازتلا -أ  رثاكتلا -د ومنلا -ج لصاوتلا -ب 
 

  IUPAC ماظن دعاوق بسح يلاتلا بكرملا مسا ام -٢٩

 

 -أ
 - 3 – ليثيم – 2
 نيتبه

 -ب
 - 4 – ليثيم – 6
 نيتبه

 -ج
 - 4 – ليثيم – 3
 نيتبه

 -د
 - 3 – ليثيم –6
 نيتبه

 
افوذقم ىنحنم لثمي ، هاندأ لكشلا يف -٣٠

ً
 حطس نم هسفن عافترلاا ىلع ناك اذإف ، ىلعأ ىلإ 

 ؟ ةحيحص تارابعلا يأف ، ضرلأا

 
𝑣U -أ = 𝑏V ب- 𝑣U = 𝑣W ج- 𝑣V = 𝑣W د- 𝑣V = 𝑣U = 𝑣W 

 
 لقنت يتلا ) باحسنلاا ( ةحازلإا امف ، يثادحلإا ىوتسملا يف نيتطقن E (3 , 1) , F (0 , 5) ناك اذإ -٣١
 ؟ F ةطقنلا ىلإ E ةطقنلا

,𝑥) -أ 𝑦) ⟶ (𝑥 − 2, 𝑦 + ,𝑥) -ب (1 𝑦) ⟶ (𝑥 − 3, 𝑦 + ,𝑥) -ج (4 𝑦) ⟶ (𝑥 + 4, 𝑦 − ,𝑥) -د (3 𝑦) ⟶ (𝑥 + 1, 𝑦 − 2) 
 

 ، رتم 1,5 هلظ لوطو مس 2,5 دجسملا روس عافترا ناكو ، مس 15 دجسم ةرانم لظ لوط ناك اذإ -٣٢
ارتم مكف

ً
 ؟ ةرانملا عافترا 

 40 -د 25 -ج 15 -ب 9 -أ
 

𝐥𝐢𝐦 ةميق ام -٣٣
𝒙⟶^

𝒙𝟐*𝟒
𝒙*𝟐

 .. 

 0 -د 4 -ج 4- -ب ∞ -أ
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 .. ةعانص يف مدختست ةقيقد تايعئلاط ايديروبسوركيملا -٣٤

تافظنملا -أ  ةيرشحلا تاديبملا -د تاناهدلا -ج ةيئايميكلا داوملا -ب 
 

 ؟ 150K دنع رتللاب همجح مك ، 300K دنع 2L همجح زاغب ءولمم نولاب -٣٥

 4 -د 3 -ج 2 -ب 1 -أ
 

ايماظن هتيمست نكمي ةيتلآا تابكرملا يأ -٣٦
ً

 .. يقلح لوناسكه مساب IUPAC ماظن دعاوق بسح 

 -أ

 

 -ب

 

 -ج

 

 -د

 
 

اعم مقرم بعكمو دوقن ةعطق ءاقلإ ةبرجت يف ةنيعلا ءاضف رصانع ددع -٣٧
ً

 .. وه 

 12 -د 6 -ج 4 -ب 2 -أ
 

٣٨- 	∫ 𝑲(𝒙 + 𝟏)𝒅𝒙 = 𝟐𝟒𝟑
 ؟ K ةميق ام ،  𝟏*

  -د  -ج  -ب 4 -أ
 

٣٩- 𝒙𝟐 + 𝒌𝒚𝟐 − 𝟔𝒙 +   ؟ دئاز عطقلا لعجت يتلا K ةميق ام ، 𝟖

  -د  -ج  -ب 2- -أ
 

 ؟ a ةميق ام ، ناهباشتم ناثلثملا ، هاندأ لاكشلاا يف -٤٠

 

  -د  -ج  -ب 8 -أ
 

 ؟ x ةميق ام ، هاندأ لاكشلاا يف -٤١

 

  -د  -ج  -ب 30 -أ
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ايفاح يشمت امدنع -٤٢
ً

 .. كيلإ لقتنت يتلا ةدودلا يه ام ، ةثولم ةبرت يف 

ةيفاطخلا -أ   -د  -ج  -ب 
 

  ؟ تاييدثلا رفاظأو رعشلل يساسلأا نوكملا ربتعي ةيلاتلا داوملا يأ -٤٣

نيتاريكلا -أ   -د  -ج  -ب 
 

 ؟ مجحلا توبث دنع هترارح ةجردو زاغ طغض نيب ةقلاعلا حضوت ، هاندأ ةيلاتلا ةينايبلا موسرلا يأ -٤٤

 -أ

 

 -ب

 

 -ج

 

 -د

 
 

 .. يواسي cm ـلاب مسجلا لوط نإف ، 10cm هلوط مسج اهمامأ عضو 3 اهريبكت ةيورك ةآرم -٤٥

 10 -د 20 -ج 30 -ب 60 -أ
 

 ؟ ةحاسم ةدحو لكل ةيحلا تاقولخملا ددع حضوت ةعامجلا صئاصخ يأ -٤٦

ةعامجلا ةفاثك -أ  ةعامجلا قاطن -د ةعامجلا ومن لدعم -ج ةعامجلا عيزوت -ب 
 

  :باصم نبا هلو ضرملل لاماح سيل دارفلأا يأ ،هاندا ةللاسلا ططخم يف -٤٧

 
-ب II 4 -أ  I 1 ج-  I 2 د-  II 2 

 
→ (x,y) ةحازلإا نم ةجتانلا B(2,3) ةطقنلا ةروص ام -٤٨ (𝒙 + 𝟒, 𝒚 −  ؟(𝟓

-ب (2-,6) -أ -ج (6,0)  -د (5-,4)   (-2,6) 
 

 .. ةزتهم ةرذ ةقاط لثمي نا نكمي يلي امم يأ -٤٩

 -أ
4
2
ℎ𝑓 ب-  

3
2
ℎ𝑓 ج-  

5
3
ℎ𝑓 د-  

4
3
ℎ𝑓 
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 رورم دعب m/s ةدحوب اهتعرس رادقم امف ،24m/s هرادقم عراستب نوكسلا نم ةرايس تكرحت اذا -٥٠
15s: 

-ب 60 -أ -ج 15  -د 30   45 
 

 .. يئايميكلا طاشنلا يف لقأو ارارقتسا رثكا ةيلاتلا رصانعلا يأ -٥١

-ب Ne10 -أ  Na11 ج-  O8 د-  Be4 

 
 .. نع ةرابع افلأ ةعشأ -٥٢

𝐻𝑒I -أ
k 𝐻𝑒I -ب 

l 𝐻𝑒I -ج 
I 𝐻𝑒I -د 

m  
 

 .. ارايت لمحي كلس لوح يسيطانغملا لاجملا لكش -٥٣

 -أ
 ةيرئاد تاقلح
 ةدحتم ةقلغم
زكرملاب  

 ةيجليلها تاقلح -د ةينوزلح تاقلح -ج ةيواضيب تاقلح -ب

 
 .. لصلأا ةطقن لوح )3 , 1-( ةطقنلا ساكعنا -٥٤

 (1- , 3) -د (3 , 1-) -ج (3- , 1) -ب (3, 1) -أ
 

 .. ةلاح يف نوكت تارجملاو موجنلا تانوكم مظعم -٥٥

ةدماج -أ  ةيزاغ -د ةلئاس -ج امزلاب -ب 
 

 .. تانيسلا روحم لوح ساكعنلااب K ( 1 , 5 ) ةطقنلا ةروص ام -٥٦

 (5 , 1-) -د (1 , 5) -ج (5- , 1-) -ب (5- , 1) -أ
 

𝒘 ناك اذإ -٥٧ = 〈−𝟏	, 𝟐〉	, 𝒚 = 〈𝟏	, 	𝒚 جتان امف 	〈𝟑 ⋅ 𝟑𝒘  .. 

 15 -د 5 -ج 3 -ب 1 -أ
 

  ؟ x ةميق ام ، هاندأ لكشلا يف -٥٨

 
 360 -د 180 -ج 90 -ب 45 -أ
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  ؟ حٍنتم يثارو للاتخا نع جتانلا قاهملا ببس لثمت ماقرلأا يأ ، هاندأ لودجلا يف -٥٩
 يئاشغ نيتورب جاتنإ نع لوؤسملا نيجلا لخدت 1
 زوتكلااجلا ليلحت نع لوؤسملا ميزنلإا جتني نيج بايغ 2
 ةينهدلا داوملا ليلحتل يرورضلا ميزنلاا بايغ 3
  نينلايملا ةغبص نم ةيفاكلا تايمكلا تانيجلا جتنت لا 4

 4 -د 3 -ج 2 -ب 1 -أ
 

 نيذه نيب ةقلاعلا ، رخآ يح قولخم ىلع يضقي يكل ام ةئيب يف يح قولخم لاخدإ دنع -٦٠
 : نوكت نيقولخملا

لافطت -أ
ً

اسارتفا وأ 
ً

لافطت -ب 
ً

اضياقت وأ 
ً

  -د  -ج 
 

 عم ) RT ( ليوط راهزلأا رمحأ تابن حيقلت دنع لولأا ليجلا نع ةحيحص تارابعلا يأ هاندأ لودجلا يف -٦١
 ؟ ) rt ( ريصق راهزلأا ضيبأ تابن

 مقرلا
 زارطلا
 يلكشلا

 لثامتم
 تانيجلا

 لثامتم ريغ
 تانيجلا

1 RrTT ü û 
2 RRTT ü û 
3 RrTt û ü 
4 rrtt û ü 

 

 4 -د 2 -ج 1 -ب 3 -أ
 

 ؟ ناثيملل ةدلوملا ايريتكبلا ىلع قبطنت ةيتلاا صئاصخلا يأ -٦٢

 -أ
 يف مدختست
 فرصلا هايم ةجلاعم
 يحصلا

 -ب
 دوجوب سفنتت
 نيجسكلأا

 -ج
 ءاشغب ةطاحم ةاونلا
 يوون

 -د
 ءانبلا ةيلمعب موقت
 يئوضلا

 
 ىلإ ضرلأا نم 2kg اهتلتك ةرك عفرل لوجلا ةدحوب ةمزلالا ةقاطلا نإف ) 2g=10m/s ( نأ تملع اذإ -٦٣
 .. يواست 3m عافترا

 6 -د 15 -ج 200 -ب 60 -أ

 
 

 .. يواست مولأا ةدحوب تامواقملا ةعومجمل ةئفاكملا ةمواقملا ةميق ، هاندأ لكشلا يف -٦٤

 
 1.2 -د 2 -ج 9 -ب 18 -أ
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 .. ناسنلاا ىلع ةيبلس تاعاعشلاا رثكا -٦٥

نودارلا -أ  مويلاثلا -د موينارويلا -ج مويدارلا -ب 
 

انولاب لأمت امدنع -٦٦
ً

لايلق ربكأ حبصي نولابلا نأ ظحلاتس مويليهلا زاغب 
ً

 سمشلا ةعشلأ هتضرع اذإ 
 .. ببسب

 -أ
 زاغلا تارذ لومخ

اهترارح عافترلا  
 -ب

 تارذ مداصت ةدايز
 هرادجب نولابلا

 -ج
 طغضلا ةدايز
 رادج ىلع يجراخلا
 نولابلا

 -د
 ةيئايميكلا ةيصاخلا
 ةيسمشلا ةعشلأل

 
 .. زاهج ربع هتلتك ىلإ نويلأا ةنحش نوسموط ساق -٦٧

ةلتكلا فايطم -أ   -د  -ج  -ب 
 

 .. نلأ تارايسلل ةبجوملا ةعيبطلا ةيؤر ليحتسي -٦٨

 -أ
 ريبك يجوملا لوطلا

ادج
ً

 
 -ب

 ةريبك ةرايسلا ةفاثك
ادج

ً
 

 -ج
 يجوملا لوطلا
ادج ريغص

ً
 

 -د
 ةريغص ةرايسلا ةفاثك
ادج

ً
 

 

𝐥𝐢𝐦 ةميق ام -٦٩
𝒙⟶^

𝒙𝟐r𝟏
𝒙*𝟖

 

  -د  -ج  -ب ∞ -أ
 

  𝑪𝑫tttt لوط ام هاندأ لكشلا يف -٧٠

 
 8 -د 9 -ج 11 -ب 13 -أ

 
 ؟ ةهجتم ةيمك ةيلاتلا تايمكلا يأ -٧١

 -أ
ايسأر رجح طوقس

ً
 

 ةعرسب لفسلأل
9m/s 

 -ب
 ةوقب ةبرع عفد

70N 
 -ج

 ةعرسب ريست ةرايس
30km/h 

 -د
 ةفاسم عطق حابس
 800m اهردق

 
𝒇(𝒙) ةلادلا -٧٢ = 𝒙𝟑 + 𝟓𝒙𝟓 − 𝒙 ةلاد يه .. 

  -د  -ج ةيجوز -ب ةيدرف -أ
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𝐥𝐢𝐦 : ةياهنلا -٧٣
𝒙→𝟒

√𝟐𝒙r𝟏*√𝟕
𝒙*𝟑

 يواست  

3 -أ − 3 -ب 7√ +   -د  -ج 7√
 

 27 , … , … , 1 : ةعباتتملل ةسدنهلا طاسولأا دجوأ -٧٤

 12, 9 -د 9 , 6 -ج 3 , 1 -ب 9 , 3 -أ
 

𝒙*𝟏 ناك اذإ -٧٥
𝒙r𝟏

= 𝟔
𝟓

 ؟ x ةميق امف    

 11- -د 1- -ج 1 -ب 11 -أ
 

 .. ةدايز وه ، نيتيلاع ةبوطرو ةرارح ةجردل هضرعت دنع ةيعيبطلا هتلاحب صخش ءاقبل يملعلا ريسفتلا -٧٦

هترارح ةجرد -أ  تانومرهلا زارفإ -د هبلق تابرض -ج قرعتلا -ب 
 

 كلذبو B ةطقنلا لاصو ىتح A ةطقنلا نم نيفلتخم نيراسم ربع ناصخش قلطنا ، هاندز لكشلا يف -٧٧
  .. نوكي

 

 -أ
 ، ةيواستم ةحازإ اعطق دق ناصخشلا
 ربكأ ةفاسم عطق يناثلا صخشلا نكل

  -د  -ج  -ب

 
 :يدعاق Ph سايقم نوكي ىتم -٧٨

<PH -أ   -د  -ج  -ب 7
 

 : هناف ٧ نم ربكا لولحمل pH سايقم  ناك اذإ -٧٩

 ةددرتم ةدام -د لداعتم -ج ةدعاق -ب ضمح -أ
 

 .. بستكي حلملا نم بلاسلا قشلا نإف حلاملأا هيمنت امدنع -٨٠

نيجورديهلا تانويأ -أ  نيجسكلأا تانويأ -د نيجورتينلا تانويأ -ج ليسكورديهلا تانويأ -ب 
 

 ؟ ماسقنلاا ىلع اهتردق اهايلاخ تدقف ةيتلآا ةيتابنلا ءازجلأا يأ -٨١

ةيمانلا ةمقلا -أ  -ج ءارضخلا ناقيسلا -ب 
 ةجسنلأا
 ةيميشنرلكسلإا

 ةرشبلا تحت ايلاخ -د
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 ؟ 𝑨𝑪tttt رطقلا لوط ام ، علاضأ يزاوتم ABCD ، هاندأ لكشلا يف -٨٢

 
  -د  -ج  -ب 24 -أ

 
 .. سويزلس سايقم ىلع لداعت نفلاك سايقم يف قلطملا رفصلا ةجرد -٨٣

 273- -د 32- -ج 212 -ب 373 -أ
 

اقولخم ءاملعلا دحأ فشتكا -٨٤
ً

ايح 
ً

اديدج 
ً

 يف اهيلع دمتعا ةفص يأ ، ةاونلا ةيئادب هايلاخ نأ ظحلاو ، 
 ؟ هفينصت

 -أ
 تسيل تايضع دوجو

ةيشغأب ةطاحم  
 -ج يولخ رادج دوجو -ب

 تاموسوبيار دوجو
 مزلابوتيسلا يف

 -د
 ىلع ةيلخلا ءاوتحا
 ةريغص تاوجف

 
 .. ةيزكرملا ةعزنلا سيياقم نم ربتعي لا يلي امم يأ -٨٥

يرايعملا فارحنلاا -أ  طسوتملا -د لاونملا -ج طيسولا -ب 
 

 .. هنيع دحب لئاع ةمواقمو ءاقبلا ىلع يحلا قولخملا ىلع ةردق حضوت ةيلاتلا ميهافملا يأ -٨٦

 يوناثلا بقاعتلا -د يئيبلا بقاعتلا -ج ةباجتسلاا -ب  لمحتلا -أ
 

 .. يه ةدعابتمو تباث ريغ اهمجحو اهلكش نوكي ةداملا تلااح ىدحإ -٨٧

ةبلصلا ةلاحلا -أ  ةيمزلابلا ةلاحلا -د ةيزاغلا ةلاحلا -ج ةلئاسلا ةلاحلا -ب 
 

 .. لثامتملا موسوموركلا نم جوز نيب ءازجلأا لدابت ةيلمع يه -٨٨

نيجلا -أ  ةرفشلا -د رحلا عيزوتلا -ج ينيجلا روبعلا -ب 
 

 .. يحصلا فرصلا يف ةدوجوملا ايريتكبلا -٨٩

ةحولملل ةبحملا -أ  ةرارحلل ةبحملا -د ناثيملا زاغل ةجتنملا -ج ةضومحلل ةبحملا -ب 
 

 .. ببسب ةرارحلا ةجرد ةدايزب تلاصوملا ةمواقم دادزت -٩٠

تارذلا ةكرح ناصقن -أ  -ج تارذلا ددع ةدايز -ب 
 مداصت ةدايز
 تارذلاب تانورتكللإا

 -د
 ددع ناصقن
 تانورتكللإا
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 .. ىمست هسفن تقولا يفو دراوملا سفن تاناويحلا مادختسا -٩١

سفانتلا -أ   -د  -ج  -ب 
 

اصقانت ببسي يتلاا يأ -٩٢
ً

 ؟ يوجلا فلاغلا يف نوزولأا ةقبط كمس يف 

نوبركلا ديسكأ يناث -أ  نيجورتينلا ديساكأ -د تيربكلا ديساكأ -ج نوبركورولفورولك -ب 
 

 .. ىمست ةلثامتملا تاموسوموركلا نم جوز نيب ءازجلأا لدابت -٩٣

روبعلا -أ   -د  -ج  -ب 
 

 .. رامثلا جاضنا يف مدختست يتلا ةداملا -٩٤

نينياكوتياسلا -أ  تانيليربجلا -د نيسكلأا -ج نيليثيلإا -ب 
 

 .. HCOOH هقفارم ةدعاق يتأي امم يأ -٩٥

  -د  -ج  -ب HCOO -أ
 

 .. ةجسنأ يف مسجلاب دئازلا مويسلاكلا نزخي -٩٦

دبكلا -أ  فيراضغلا -د تلاضعلا -ج ماظعلا -ب 
 

 .. ماعطلا حلم ربتعي -٩٧

رصنع -أ  طولخم -د بكرم -ج لولحم -ب 
 

,𝒂] ةرتفلا يف F(a) نوكت ، هاندأ لكشلا يف -٩٨ 𝒅] ةميق اهل  

 
 ةيلحم ىرغص -د ةقلطم ىمظع -ج ةقلطم ىرغص -ب ةيلحم ىمظع -أ

 
 ادع ام ةيوارحصلا قطانملا يف رثؤت ةيويح لماوع يلي ام عيمج -٩٩

 -أ
 راطملاا طوقس ةلق
 ةيمسوملا

 -ب
 ومن صقانت
 باشعلاا

  -د  -ج
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 هدعاست ةيتلآا ةيملعلا عيضاوملا يأ ، يردجلا .... قولخملا نع ةسارد ءارجإ بلاطلا دحأ نم بلط -١٠٠
 ؟ هتسارد ءارجإ ىلع

ةيسوريفلا ضارملأا -أ  -ج ةيريتكبلا ضارملأا -ب 
 ةلقانلا تارشحلا
 ضارملأل

  ةيليفطلا ناديدلا -د

  
 طبرلا عون ام ، ةيئابرهك ةرئاد يف اهضعب عم ةلصتم C و B و A تامواقم ثلاث ، هاندأ لكشلا يف -١٠١
 ؟اهنيب

 

 -أ
 ىلع اهعيمج

يلاوتلا  
 -ب

 ىلع اهعيمج
 يزاوتلا

 -ج
A و B يلاوتلا ىلع 
 يزاوتلا ىلع C امنيب

 -د
A و B يزاوتلا ىلع 
 يلاوتلا ىلع C امنيب

 
 . t=0 دنع هل ةهجتملا ةعرسلا ام 2t  22t – 3g(t)=t+-2 ةقلاعلاب ىطعي كرحتم مسج راسم -١٠٢

  -د  -ج  -ب 2 -أ
 

 .. نيسكاعتم نيتجوم لخادت ةجيتن دلوتتو ةفقاو ودبت يتلا تاجوملا -١٠٣

ةسكعنملا تاجوملا -أ  ةفوقوملا تاجوملا -د ةيحطسلا تاجوملا -ج ةطقاسلا تاجوملا -ب 
 

 .. نع ربعي صنلا اذه " نمزلا رورم عم تاءاصقتساو تادهاشم ىلع ءًانب ةيعيبط ةرهاظ ريسفت " -١٠٤

ةيرظنلا -أ  يملعلا نوناقلا -د جاتنتسلاا -ج ةيضرفلا -ب 
 

 .. ربكأ نيأت دهج تاذ ةيلاتلا تارذلا يأ -١٠٥

 55Cs -د 3Li -ج 37Rb -ب 11Na -أ

 
 .. كمد ةليصف نوكت نأ دب لاف ، O همد ةليصف يذلا كقيدصل مدلاب عربتت يكل -١٠٦

 O -د AB -ج B -ب A -أ
 

 ؟ حيحص هاندأ ةيللاسلا تاططخملا يأ -١٠٧

 -أ
 

 -ب
 

 -ج
 

 -د
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 ؟ ةتراقلا تاقولخملا نمض فصني ، ةيتلآا ةيحلا تاقولخملا يأ -١٠٨

دسلأا -أ  بنرلأا -د تايرطفلا -ج بدلا -ب 
 

 .. كيدي نيب يتلا تاباجلإا ةقرول ةيمكلا ةفصلا -١٠٩

اهساقم -أ  اهنول -د اهتحئار -ج اهسملم -ب 
 

 ؟Y و X نيب ةقلاعلا ام هاندا لودجلا يف ١١٠
  5 4 3 2 1 X 

17 14 11 8 5 Y  
 y= 3x+2 -د y= 4x+1 -ج  y= 4x-1 -ب y= 3x-2 -أ

 
 ؟ؤطابتلا روط لثمي ةيتلآا تارايخلا يأ ،ةيويح ةعامج ومن لثمي ،هاندا لكشلا -١١١

 
 D -د C -ج B -ب A -أ

 
  لبقتسملا صخشلا مد ةليصف نوكت نأ بجي هيلعو ، يطعمُ صخش مد ةليصف لثمي هاندأ لكشلا -١١٢

 
 B -د A -ج O -ب AB -أ

 
ارجح لمعتسي وهو درفلا ناويح ، ءايحلأا ملع يف ثحاب ظحلا -١١٣

ً
 نم عون يأ ، اهحتفو رامثلا رسكل 

  .. لعفلا اذه جردني كولسلا عاونأ

دوعتلا -أ  سفانتلا -د يكاردلإا -ج عوبطملا -ب 
 

 .. نم ةيحلا تاقولخملا ماسجأ نم تأشن يتلا ايلاخلل ةينيتوربلا ةيئانبلا تادحولا نوكتت -١١٤

ةيداحأ تايركس -أ  ةيزاغ داوم -د ةينهد ضامحأ -ج ةينيمأ ضامحأ -ب 
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 .. ميقلا ذخأت اهنأ ةأمكم ةرذلا ةقاط نلأ دوصقملا -١١٥

ةيدرف -أ  ةحيحص -د ةيرسك -ج ةيجوز -ب 
 

 .. يتلا ةداملا يه ) سونيهرأ ( ةيرظن بسح ةدعاقلا فيرعت -١١٦

 -ج OH- جتنت -ب OH+ جتنت -أ
اجوز لبقتست

ً
 نم 

 تانورتكللإا
 -د

اجوز حنمت
ً

 نم 
 تانورتكللإا

 
 ةرك بحس لامتحا ام ، عاجرإ نودب ءاقرز ةرك بحس ىلولأا ةرملا ، ءاقرز تارك 3 ، ءارمح نيترك كدنع -١١٧
 ؟ ءاقرز ةيناث

 -أ
1
2

  -د  -ج 1 -ب 

 
 .. 3x  – 55x – 24x –2x  – 36x– 4 ةسداسلا ةقتشم دجوأ -١١٨ 

 3 -د 2 -ج 1 -ب 0 -أ
 

 ؟ ةقتشم ةيمك يلاتلا نم يأ -١١٩

رايتلا -أ  ةءاضلإا ةدش -د نمزلا -ج دهجلا قرف -ب 
 

𝐥𝐢𝐦 ةلادلا ىدم -١٢٠
𝒙⟶^

𝟖𝒙𝟐

𝟒𝒙𝟑
 .. وه  

 2 -د ∞ -ج 1 -ب 0 -أ
 

 ؟ حيحص يلاتلا نم يأف ، رايت ةدش ةدايز اندرأ اذإ -١٢١

 -أ
 ةمواقملا للقت

نيفرطلا نيب دهجلاو  
 -ب

 ةمواقملا للقت
 دهجلا ديزتو

 -ج
 ةمواقملا ديزت
 دهجلا للقتو

 -د
 ديزتو دهجلا ديزت
 ةمواقملا

 
 ؟ ةيسيطانغمورهكلا تاجوملا ىلع لاثم سيل يلي امم يأ -١٢٢

ويدارلا -أ  فيووركيملا -د توصلا -ج زافلتلا -ب 
 

 .. ةيئايميك ةيصاخ يه ديدحلل ةيلاتلا صاوخلا يأ -١٢٣

 -أ
 ةرارحلل ديج لصوم

ءابرهكلاو  
 -ب

 ءاوهلا يف أدصي
 بطرلا

 -ج
 قرطلل لباق
 بحسلاو

 -د
 معان ، بلص
 سململا

 
 .. نع ربعي صنلا اذه ، نمزلا ةدحو يف ةجتانلا وأ ةلعافتملا داوملا زيكرت يف ريغتلا لدعم وه -١٢٤

يئايميكلا نازتلاا -أ  لعافتلا ةعرس -د لداعتلا -ج ةزفحملا ةداملا -ب 
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𝒂 ثيح ةيسدنه ةعباتتم يلي امم يأ -١٢٥ > 𝟏  .. 

,	𝒂 -أ 𝒂𝟐	, 𝒂𝟑 د  -ج  -ب-  
 

 .. ةحيحص ةيلاتلا تارابعلا يأف ، ةينمز ةرتف للخ مسج عقوم لثمي هاندأ لكشلا -١٢٦

 

 -أ
 عطق 6s رورم دعب
 ةفاسم مسجلا

30m 
 -ب

 عطق 5s رورم دعب
 ةفاسم مسجلا

20m 
 -ج

 عطق 4s رورم دعب
 5m ةفاسم مسجلا

 -د
 عطق 3s رورم دعب
 ةفاسم مسجلا

45m 
 

  .. يلاتلا لعافتلا يف ثدحي يذلا ام -١٢٧
𝑷𝒃𝟖𝟐

𝟐𝟏𝟐 → 𝑩𝒊𝟖𝟑
𝟐𝟏𝟐 + 𝒆*𝟏

𝟎 + 𝒗�𝟎𝟎  

 نوتورب دقف -د اماج للاحمضا -ج اتيب للاحمضا -ب افلا للاحمضا -أ
 

 ؟ ينايبلا ليثمتلل لضفلأا فصولا ام ، هاندأ لكشلا يف-١٢٨

 
بجوم ءاوتلا وذ -أ اعيزوت لثمي -ج بلاس ءاوتلا وذ -ب 

ً
ايعيبط 

ً
 طابترا دجوي لا -د 

 
 :يبصع زاهج ىلع يوتحت لا ةيلاتلا تاناويحلا نم يأ -١٢٩

جنفسلاا -أ  رقصلا -د كامسلاا -ج لازغلا -ب 
 

 :ةيكيناكيم قرطب ةقاطلا لاقتنا -١٣٠

مخزلا -أ  لغشلا -د ةيكرحلا ةقاطلا -ج مزعلا -ب 
 

 :وه ةيئيزجلا هتغيص لثم ةيلولأا هتغيص بكرم -١٣١

  -د 4H2C -ج 2O2H -ب H2O -أ
 

 :بلاطلا هيلا هجوتي يذلا ناكملا وه ام دلجلا تايكوش نع ثحب بلاطلا نم ملعم بلط -١٣٢

رهنلا -أ   -د تاريحبلا -ج راحبلا -ب 
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 :تابنلا يف ءاحللا ةفيظو ام -١٣٣

ءاذغلا لقن -أ  تابنلل عيرسلا ومنلا -د ءوضلا صاصتما -ج ةبرتلاب تابنلا تيبثت -ب 
 

 :نع ربعت بائذلاو نلازغلا نم ةعومجم -١٣٤

ةيويح ةعامج -أ اعون -د يئيب ماظن -ج يويح عمتجم -ب 
ً

 
 

 ؟يمزلابلا ءاشغلل ةيرايتخلاا ةيذافنلا يف مهسي يذلا -١٣٥

 تانيتوربلا -د تارديهوبركلا -ج نداعملا -ب  تانويلأا -أ
 

 ؟ ةيلاتلا ناوللاا نيب نم ىلعا ددرتب زيمتي يذلا نوللا -١٣٦

يجسفنبلا -أ  رضخلأا -د رفصلأا -ج رمحلأا -ب 
 

 :تاييدثلا نم رغنكلا -١٣٧

ةيميشملا -أ   -د ةيلولأا -ج ةيسيكلا -ب 
 

 ؟باصخلاا ثدحي نيا -١٣٨

محرلا -أ   -د لبهملا -ج ضيبملا -ب 
 

 ؟يجوم لوط رصقا اهل ةيلاتلا ناوللاا يا -١٣٩

يجسفنبلا -أ  قرزلأا -د رضخلأا -ج رمحلأا -ب 
 

 ؟مداصتلا ةيرظن طورش نم سيل يلي امم يأ -١٤٠

 -أ
 ةيفاك ةقاط دوجو
مداصتلل  

 -ب
 نوكي مداصتلا
 حيحصلا هاجتلااب

 تلاعافتملا مداصت -د ةرارحلا ةجرد توبث -ج

 
 ؟يواستملا ماسقنلاا نع فصنملا ماسقنلاا زيمتي اذامب -١٤١

 -أ
 ايلاخلا يف ثدحي
ةيسنجلا  

 -ب
 ايلاخلا يف ثدحي
 ةيئادبلا

  -د  -ج

 
 وه ةبتعلا ددرت -١٤٢

 -أ
 ريرحت اهنكمي ةطقاسلا ةعشلأل ددرت رغصا
  رصنعلا نم تانورتكلا

  -د  -ج  -ب
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 ؟ةبلصلا ىلا ةلئاسلا ةلاحلا نم لوحتت امدنع اهمجح دادزي يتلا ةداملا -١٤٣

  -د  -ج  -ب H2O -أ
 

 ؟ةديدج داوم نيوكت ىلا يدؤيو اهصاوخو ةداملا بيكرت يف اريغت ةيتلآا تاريغتلا يأ -١٤٤

يئايميك ريغت -أ  يمك ريغت -د يعون ريغت -ج يئايزيف ريغت -ب 
 

 :اهيف نوكي ايئابرهك ةلداعتملا ةرذلا -١٤٥

تانورتكللاا ددع = تانوتوربلا ددع -أ   -د  -ج تانورتكللاا ددع = تانورتوينلا ددع -ب 
 

 ؟ةدعابتم اهتائيزجو تباث ريغ اهمجحو اهلكش نوكي ةداملا تلااح ىدحا -١٤٦

ةيزاغلا ةلاحلا -أ   -د ةبلصلا ةلاحلا -ج ةلئاسلا ةلاحلا -ب 
 

 :ابكرم دعي لا ةيلاتلا غيصلا نم يأ -١٤٧

 O2H -د HCl -ج 4SO2H -ب Br2 -أ
 

 :يواسي تانوتوربلا ددع 𝑷𝒃𝟖𝟐𝟐𝟏𝟎 رصنعلا يف -١٤٨

  -د  -ج 210 -ب 82 -أ
 

 :نوكت يئايميكلا نازتلاا يف -١٤٩

ةيواستم يسكعلاو يماملأا لعافتلا يتعرس  -أ   -د  -ج  -ب 
 

 ؟هيبطق ىلعا ةيلاتلا طباورلا يا -١٥٠

 Si-H -د C-H -ج N-H -ب O-H -أ
 

 :ةيلخادلا ةرجهلاو تايفولا لدعم عم ةيجراخلا ةرجهلاو ديلاوملا لدعم يواست -١٥١

ةعامجلل يرفصلا ومنلا -أ   -د  -ج ةعامجلل يسلأا ومنلا -ب 
 

 :ةدام يتلآا نم يأ -١٥٢

ءاوهلا -أ   -د توصلا -ج ةرارحلا -ب 
 

 :ةيلخلا يف نيتوربلا بيترتو فيلغتب موقي يذلا زاهجلا -١٥٣

يجلوج زاهج -أ   -د  -ج تاموسوبيارلا -ب 
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 :قيرط نع ضعبلا اهضعب لمنلا عبتت -١٥٤

ةداملا ةحئار -أ   -د  -ج ةداملا معط -ب 
 

 :امدنع انزتم مسجلا نوكي -١٥٥

رفص يواست موزعلاو ىوقلا ةلصحم -أ   -د  -ج  -ب 
 

 :مظتنم يسادسل ةيلخادلا اياوزلا عومجم -١٥٦

  -د  -ج  -ب 720 -أ
 

 :ةيوضعلا تافلخملاو ةتيملا ءازجلأا ىلع ىذغتتو للحت تاقولخم -١٥٧

تلالحملا -أ   -د  -ج  -ب 
 

 :رخلآا نم امهلاك ديفتسي ثيحب نيقولخم نيب ةقلاع -١٥٨

ضياقت -أ   -د سفانت -ج شياعت -ب 
 

 :يواسي نايدارلاب ةلماك ةرود نارودلا -١٥٩

  -د  -ج  -ب 2π -أ
 

 :ملقأتلاو هب ةطيحملا فورظلا لمحتل يحلا قولخملا ةيلباق -١٦٠

فيكتلا -أ   -د  -ج ةباجتسلاا -ب 
 

 :حيسامتلاو عدافضلا نيب كرتشملا -١٦١

ةرارحلا ةجرد ةريغتم -أ   -د  -ج  -ب 
 

 :يواست f(x)= 2 ةلادلا ةقتشم -١٦٢

  -د  -ج  -ب 0 -أ
 

 :يواست f(x)= √𝟕 ةلادلا ةقتشم -١٦٣

  -د  -ج  -ب 0 -أ
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 :دعبلأا وه ةيلاتلا تايوتسملا يأ -١٦٤

 2s -د 3d -ج 4s -ب 1s -أ
 

 :رويطلاو فحاوزلا نيب ةكرتشملا ةفصلا -١٦٥

يلهرلا لئاسلا -أ  -ب 
 نم نوكم بلقلا
   فرغ ثلاث

 ةفيفخ اهماظع -د ةرارحلا ةجرد ةتباث -ج

 
 :ئفاكت Sec-sin tan  ةرابعلا -١٦٦

 Sin -د Tan -ج Cos -ب cot -أ
 

 :يوقلا ضمحلا وه ام -١٦٧

اينوملاا -أ   -د لوحك -ج يليسكوبرك ضمح -ب 
 

 :ةيئايميكلا اهصاوخ دقفت نا نود هتانوكم جزمت -١٦٨

طولخملا -أ   -د  -ج بكرملا -ب 
 

 ؟ ةيحلا تاقولخملا عيمج يف دجوت لا ةيصاخ -١٦٩

يمزلاب ءاشغ -أ  -ج  يوون ضمح -ب 
 تايلمعب موقت
 ضيلأا

 تاموسوبيار -د

 
 : لعافتلا ءانثأ هل ثدحي دسكؤملا لماعلا -١٧٠

ةدسكا ةيلمع -أ  لازتخا هيلمع -د دسكأتلا ددع هدايز -ج تانورتكلا نادقف -ب 
 

 ؟حيحص يلاتلا يأ ،يقفا راسم يف ريسي ميسج ىلع 125J رادقم لغش لذبُ -١٧١

 -أ
 هتعرس دادزت

 125m/s رادقمب
 -ب

 هعضو ةقاط ريغتت
 125J رادقمب

 -ج
 رادقمب هعافترا دادزي

125m 
 -د

 ةيكرحلا هتقاط ريغتت
 125J رادقمب

 
 :ةلئاسلا ةلاحلا ىلا ةبلصلا ةلاحلا نم ةداملا اهدنع ريغتت يتلا ةرارحلا ةجرد -١٧٢

دمجتلا ةجرد -أ  رخبتلا ةجرد -د نايلغلا ةجرد -ج راهصنلاا ةجرد -ب 
 

 :ىلع لااثم ةبعللا هذه نا ةيئابرهكلا ةقاطلل اردصم حبصت اهكرح اذا ةبعل يناه ىدل -١٧٣

يئابرهكلا فثكملا -أ   -د يئابرهكلا دلوملا -ج يئابرهكلا كرحملا -ب 
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 :يثحلا رايتلا كلذ ببسي يذلا يسيطانغملا لاجملا يف ريغتلا سكاعي يثحلا رايتلا هاجتا -١٧٤

يرنه نوناق -أ  دتسروا نوناق -د ياداراف نوناق -ج زنل نوناق -ب 
 

 :نانسلأاو ماظعلا صحفل ......... ءابطلأا مدختسي -١٧٥

ةينيسلا ةعشلأا -أ  اتيب تاميسج -د افلا تاميسج -ج اماج ةعشا -ب 
 

 :عون نم باذمو بيذم يوحي ءاوهلا -١٧٦

زاغ-زاغ -أ  لئاس-بلص -د زاغ-لئاس -ج لئاس-لئاس -ب 
 

 :اهيلع ءوضلا طوقس دنع تلاصوملا ضعب نم تانورتكللاا ثاعبنا -١٧٧

يئوضورهكلا ريثأتلا -أ   -د  -ج  -ب 
 

 :لولأا ليجلا يف جتني ،YY ءارفص عم yy ءارضخ ءلازاب جوازت دنع -١٧٨

 YY yy -د Yy -ج Yy -ب YY -أ
 

 :تاييدثلا تازيمم نم -١٧٩

ةينبللا ددغلاو رعشلا -أ   -د  -ج ةرارحلا ةجرد ةريغتم -ب 
 

 :طاشنلا اذه ىمسي ،ةكرب يف ةضيرم عدافض طاشن ةبقارمب بلاطلا نم ةعومجم ماق -١٨٠

ةظحلام -أ  ةيرظن -د ةيضرف -ج جاتنتسا -ب 
 

 :ةيبسن ريغلا دادعلأا ةعومجم ىلا يمتني يذلا ددعلا ام -١٨١

 -ب 8√ -أ
22
7

 0.32tttt -د -121√ -ج 

 
 :y=48 امدنع x ةميق امف x=8 امدنع y=24 ثيح ،x عم ايدرط ريغتت y تناك اذا -١٨٢

 18 -د 16 -ج 4 -ب 3 -أ
 

 :4PO3H ضمحل ةقفارملا ةدعاقلا -١٨٣

  -د  -ج  -ب H2PO4 -أ
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 ددع ةرشاعلا ةرملا نوكت نا لامتحا امف يجوز ددع جتانلا ناك تارم ةعست ماقرا بعكم يمر دنع -١٨٤
 ؟ يدرف

 -أ
1
2

  -د  -ج  -ب 

 
 :ةيمهاستلا تابكرملا تائيزج يف أشنت يتلا ةفيعضلا بذاجتلا ةوق -١٨٥

لافردناف -أ   -د ةيبطق ةيئانث -ج ةينيجورديهلا -ب 
 

  4kg:اهتلتك تناك اذا حبصت مك تاونس 3 دعب ةنس اهرمع فصن ةلتك -١٨٦

  -د 1 -ج 0.25 -ب 0.5 -أ
 

 :يوضع ضمح يلاتلا نم يأ -١٨٧

 CHO3CH -د OH2CH3CH -ج 3CH3CH -ب CH3COOH -أ
 

 :جتنيسف نوتورب ىلا نورتوينلا لوحت دنع -١٨٨

  -د  -ج  -ب β	 اتيب -أ
 

 :جتني نورتوين ىلا نوتوربلا لوحت دنع -١٨٩

  -د  -ج  -ب +β	 نورتزوب -أ
 

 :تانورتكللاا تايوتسم -١٩٠

اهتقاط يف فلتخت -أ  -ج اهتلتك يف هباشتت -ب 
 دعبلا يف هباشتت
 ةرذلا نع

 اهتقاط يف ةباشتت -د

 
 :اهتسيرف فاشتكا ىلع ةكمسلا دعاسي بيكرت -١٩١

فناعز -أ  يبناجلا طخلا زاهج -د موعلا ةناثم -ج يموشيخ ءاطغ -ب 
 

 :يه sin240 ةميق -١٩٢

l√- -أ
I

  -د  -ج  -ب 
 

 :ةطبارلا عون نإف رفص ةيبلاسورهكلا قرف ناك اذا -١٩٣

ةيبطق ةيمهاست -أ  ةيقسانت -د ةينويا -ج ةيقن ةيمهاست -ب 
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 :توصلا ةجوم عاستا سيقي يذلا يمتيراغوللا سايقملا -١٩٤

توصلا ةدش -أ  توصلا ةعس -د  توصلا ةجرد -ج توصلا ىوتسم -ب 
 

 :)يئايميكلا لعافتلا ءانثا ثدحتست لاو ىنفت لا ةلتكلا( ةلمج -١٩٥

ةيرظن -أ  جاتنتسا -د ةيضرف -ج يملع نوناق -ب 
 

 :b و a نيب ريغتلا عون نإف  y=9 امدنع a= 3 و y=6 امدنع a=2 تناك اذا -١٩٦

يدرط -أ  كرتشم -د ريغتم -ج يسكع -ب 
 

 :هل ةقفارملا ةدعاقلا HS ضمح -١٩٧

 H -د S- -ج S-- -ب H2S -أ
 

  :نيجورديه ةرذ يوحي مك هاندا لكشلا -١٩٨

 5 -د 4 -ج 0 -ب 6 -أ
 

 :نيب طبرت راتولأا -٢٠٠

لضعو مظع -أ   -د مظعو مظع -ج لضعو لضع -ب 
 

 :وه يسيطانغمورهكلا ثحلا -٢٠١

ريغتم يسيطانغم لاجم نم يئابرهك لاجم نيوكت -أ   -د  -ج  -ب 
 

 :وه E= 1200T و d= 0.0075m امدنع دهجلا قرف -٢٠٢

  -د  -ج  -ب 9v -أ
 

 ؟اذامل ضارقنلال ةضرع رثكا ةريزجلا يف تاناويحلا -٢٠٣

عاونلأا ةلقو ةحاسملا قيضل -أ   -د  -ج  -ب 
 

 ..هسفن تقولا يف اهتاذ رداصملا دحاو يح قولخم نم رثكا مدختسي امدنع أشنت ةقلاع -٢٠٤

سفانتلا -أ  لفطتلا -د ضياقتلا -ج شياعتلا -ب 
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 :ةيويح ريغ وا ةيويح لماوعل هضرعت دنع ءاقبلا ىلع يحلا قولخملا ةردق -٢٠٥

لمحتلا -أ   -د  -ج  -ب 
 

 :ثدحت يرارحلا نازتلاا ةلاح -٢٠٦

نيمسجلا ةرارح ةجرد ىواستي امدنع -أ   -د  -ج  -ب 
 

 :نيب ثدحي دارفلاا جوازت -٢٠٧

دحاولا عونلا -أ   -د  -ج  -ب 
 

 :نأب ةيزاغلا تلاصوملا نع ةديجلا تلاصوملا زاتمت -٢٠٨

ةديقم اهتانورتكلا -أ  بةلاس اهتنحش -د ةبجوم اهتنحش -ج هرح اهتانورتكلا -ب 
 

 نوكتف موا 5 ىلا 1 نيب اهتمواقم تناكو يلاوتلا ىلع تلصو ةميقلا ةيواستم ريغ تامواقم ثلاث -٢٠٩
 .. يواست تامواقملا هذهل ةئفاكملا ةميقلا

 6 -د 5 -ج 4 -ب 3 -أ
 

٢١٠-  1mol 250 يف باذمml، ةيرلاوملا مك: 

 4 -د 3 -ج 2 -ب 1 -أ
 

 :ةجسنا ىلع يوتحي لا ةيلاتلا تاقولخملا يأ -٢١١

جنفسلاا -أ   -د تايلصفملا -ج تايوخرلا -ب 
 

 :وه نومرهلا اذه ،لمحلا ىلع ةللاد نوكي نيعم نومره داز اذا -٢١٢

نورتسجوربلا -أ  LH نومره -د نيريتسوتستلا -ج نيجورتسلاا -ب 
 

 :ةلتك هل سيلو يوق عاعشا -٢١٣

افلا -أ  UV -د اتيب -ج اماج -ب 
 

 :ةيئادتبلاا ةعرسلا سفنب تأدبو ةوقلا سفنب ةريغص هدحاوو ةريبك هدحاو ناترك تفذق -٢١٤

 -أ
 عافترلاا سفن ىلا نلاصت
نمزلا سفن يف  

 -ب
 عافترلاا سفن ىلا نلاصت
 نيفلتخم نينمزب

 -ج
 ناعافترا ىلا نلاصت
 هسفن نمزلاف نافلتخم

  -د
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 :تارئاطلا يف دوقولا دمجت عنام -٢١٥

لورسيلجلا -أ  ديهدلاموفلا -د لوناثيلاا -ج تارتسلاا -ب 
 

 :هنإف 7 نم ربكا لولحمل Ph سايقم ناك اذا -٢١٦

يضمح -أ  ةددرتم ةدام -د يدعاق -ج لداعتم -ب 
 

 :2x2+3x3x+ ةيتلآا دودحلا ةريثك لماوع نم لاماع سيل -٢١٧

  -د  -ج  -ب x-1 -أ
 

𝐥𝐨𝐠𝟕 ةميق ام -٢١٨
𝟏
𝟒𝟗

 + 𝐥𝐨𝐠𝟒 𝟏𝟔 

  -د  -ج  -ب 0 -أ
 

 :فينصتلا سفن اهل يتلا تاناويحلا ةعومجم -٢١٩

 -أ
 يبطقلا بدلا

ةمقفلا+قيرطبلا+  
 -ب

 توحلا
 نيفلدلا+ةكمس+

 -ج
 قيرطبلا

 رقصلا+شافخلا+
 -د

 بدلا
 شافخلا+توحلا+يبطقلا

 

 :ةيتابنلا ةيلخلا يف دجويلا -٢٢٠

يجلوج زاهج -أ  تازكيرملا -د يولخ لكيه -ج تاموسويار -ب 
 

 :سنجلاب رثأتم ضرم -٢٢١

علصلا -أ   -د ناوللأا ىمع -ج مدلا فزن -ب 
 

 :ةيملعلا ةساردلا تاوطخ لوا -٢٢٢

ةيضرفلا -أ  جاتنتسلاا -د ةظحلاملا -ج ةبرجتلا -ب 
 

 :يواست ينامثلا علضملل ةيلخادلا ةيوازلا سايق -٢٢٣

 180 -د 120 -ج 140 -ب 135 -أ
 

 :لامجلا دلجب دارقلا ةقلاع -٢٢٤

لفطت -أ   -د  -ج  -ب 
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 :يفمللا زاهجلاب ةقلاع هل سيل يلي امم يأ -٢٢٥

ءارمحلا مدلا تايرك -أ   -د ةيومد حئافص -ج ءاضيبلا مدلا تايرك -ب 
 

 :هنإف كامسلأا يف يبناجلا لبحلا عطقنا اذا -٢٢٦

اهنزاوت لتخي -أ   -د  -ج  -ب 
 

 :تانورتوينلاو تانوتوربلا نيب ةاونلاب ةدوجوملا ةقاطلا يهام -٢٢٧

ةيوون -أ   -د  -ج ةيسيطانغمورهك -ب 
 

 :ناسنلاا مسج يف ةقاط ردصم ربكا -٢٢٨

نوهدلا -أ   -د  -ج  -ب 
 

 :نم هنا ىلع لدي اذه هما نم عضريو رعش هل ناويح تيأر اذا -٢٢٩

تاييدثلا -أ   -د تايئامربلا -ج فحاوزلا -ب 
 

 :ضئاب يدث -٢٣٠

طبلا راقنم -أ   -د  -ج  -ب 
 

 :يه 5x23x+-11 ةلادلا ةقتشم -٢٣١

  -د  -ج  -ب 6x+5 -أ
 

 :وه تانورتوينلا ددع -٢٣٢

يرذلا ددعلا هنم احورطم يلتكلا ددعلا -أ   -د  -ج  -ب 
 

 مهس يأف ،ىرخأ ىلا ةليصف نم مدلا لقن تايلمع ىلا )5-1( مهسلأا ريشت ،هاندا لكشلا يف -٢٣٣
 ةئطاخ مد لقن ةيلمع ىلع لدي

 
1مقر -أ  4مقر -د 3مقر -ج 2مقر -ب 
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 :نيجورديهلا نويا زيكرت يف متيراغول بلاس برض لصاح -٢٣٤

ينيجورديهلا مقرلا -أ  -ب 
 مقرلا
 يديسكورديهلا

  -د  -ج

 

𝒙𝟗𝟎𝟐𝟑𝟒 :يه r ةميق ةيلاتلا ةلداعملا يف -٢٣٥ → 	 𝒛𝒓𝟐𝟑𝟒 + 𝒆*𝟏𝟎 + 	𝒗𝟎𝟎 

  -د  -ج  -ب 91 -أ
 

 :اهتمواقم نوكت ليصوتلا ةقئاف تلاصوملا -٢٣٦

رفص -أ  ةطسوتم -د ةريغص -ج ةيلاع -ب 
 

 :مدلا نم ءاملاو حلاملأاو تلاضفلا حيشرتب موقت -٢٣٧

ةئرلا -أ  ةناثملا -د ةيلكلا -ج ةدعملا -ب 
 

 :ةضفخنملا ةرارحلا تاجرد بدلا لمحتي فيك -٢٣٨

فيكتلا -أ   -د  -ج يلخادلا نازتلاا -ب 
 

 :ةيمظعلا كامسلأا صئاصخ نم سيل يلاتلا يأ -٢٣٩

يفورضغ لكيه -أ  ةجودزم فناعز -د موعلا ةناثم -ج يموشيخ ءاطغ -ب 
 

 :يه ةفاثكلا -٢٤٠

 -أ
 ةبسنلاب ةداملا ةلتك
اهمجح ىلا  

  -د  -ج  -ب

 
 :هاندأ لودجلا بسح بيترتلاب C,B,A  ةداملا بيكرت ام -٢٤١

 A B C 

  eV 5 eV 1 0 ةقاطلا ةوجف

 -أ
 هبش،لصوم
لزاع،لصوم  

 -ب
 هبش،لزاع
 لصوم،لصوم

 -ج
 هبش
 لصوم،لزاع،لصوم

 -د
 هبش،لصوم،لزاع
 لصوم

 

 :لمحلا نم ىلولأا ةثلاثلا رهشلأا يف ريقاقعلا لوانت نم لماحلا ملأا عنمت اذامل -٢٤٢

 -أ
 نوكت ةيادب اهنلأ
نينجلا ةزهجأ  

  -د  -ج  -ب
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  ..هللا دمحب ىهتنا ..
 يف قيفوتلاب سارفل مكتاوعد

  ..ةيئايميكلا ةسدنهلا مسق
 

 نم اوجرا كلذل ءاطخلأا نم يرشبلا لمعلا ولخي لا
 تابلاطلا يتاوخاو بلاطلا يناوخا
 مارغيليت قيبطت ربع انعم لصاوتلا

https://t.me/feras1L 
 

 " https://t.me/Tagmi3Feras " سارف عيمجت ةانق طبار
 

 " https://t.me/imxoo " نيعدبملا عيمجت ةانق طبار
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